

పిల్లలకు చదువుతో పాటు క్రీడలు అవసరం

● జహిచ్‌ఎంసి సమ్మర్ కోచింగ్ క్యాంపులను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి ● చిన్నారుల్లో దాగిఉన్న క్రీడా నైపుణ్యాన్ని వెలికి తీయాలి ● జహిచ్‌ఎంసి కమిషనర్ రోనాల్డ్ రోస్



ఫైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్(సిటీ ప్రతినీధి): పిల్లలకు చదువుతో పాటు క్రీడలు అవసరమని, పిల్లలు తమకు సచ్చిన క్రీడల్లో రాణించేలా తల్లిదండ్రులు ప్రోత్సహించాలని జహిచ్‌ఎంసి కమిషనర్ రోనాల్డ్ రోస్ పేర్కొన్నారు. నేటి(గురువారం) నుండి జహిచ్‌ఎంసి ఆధ్వర్యంలో గ్రేటర్ లోని క్రీడా మైదానాలలో నిర్వహిస్తున్న సమ్మర్ కోచింగ్ క్యాంపుల నేపథ్యంలో జహిచ్‌ఎంసి కూకట్ పల్లి హౌసింగ్ బోర్డు కాలనీ లోని గ్రౌండ్, చందానగర్ లోని పి జే ఆర్ గ్రౌండ్లో సమ్మర్ కోచింగ్ కార్యక్రమంలో జహిచ్‌ఎంసి కమిషనర్ రోనాల్డ్ రోస్ పాల్గొని మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... జహిచ్‌ఎంసి లో ప్రతి సంవత్సరం సమ్మర్ కోచింగ్ క్యాంప్ లను

హామీలు అమలు చేయని కాంగ్రెస్ కు ఓట్లడిగే హక్కు లేదు

- మాజీ మంత్రి మల్లారెడ్డి
- ఏకతాటిపైకి ఏడుగురు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు..ఎమ్మెల్సీలు కార్యోరేటర్లు
- మల్కాజ్ గిరి రాగిడి లక్ష్యారెడ్డి గెలుపు తథ్యం : ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి
- నిండు మనసుతో ఆశీర్వాదించండి
- మల్కాజ్ గిరి బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్యారెడ్డి



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్, ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని కాంగ్రెస్ పార్టీకి లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ఓట్లు అడిగే హక్కు లేదని మాజీ మంత్రి చామకూర మల్లారెడ్డి అన్నారు. ఎల్సీనగర్ నుంచి మెట్రో రైల్లో ఎమ్మెల్యేలతో కలిసి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్యారెడ్డి ప్రయాణించారు. అనంతరం కూకట్ పల్లి

అధికారం శాశ్వతం కాదు

● ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్
 ● సికింద్రాబాద్ లోని ఆడిటోరియంలో అభ్యర్థి పద్మారావు గౌడ్ కు మద్దతుగా మాజీ మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అధ్యక్షతన సనత్ నగర్ నియోజకవర్గ స్థాయి పార్టీ సర్వసభ్య సమావేశం



సనత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: అలవి కాని హామీలు, మాటలతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ హామీల అమలును విస్మరించిందని ఎమ్మెల్యే తలసాని విమర్శించారు. సనత్ నగర్ నుండి గెలిచి ముఖ్యమంత్రిగా చేసిన మర్రి చెన్నారెడ్డి హయాంలో కూడా జరగని అభివృద్ధి తెలంగాణ వచ్చిన తర్వాత ప్రభుత్వ హయాంలో జరిగిందన్నారు. ఫైదరాబాద్ లో మనమే ప్రభుత్వం పార్లమెంట్ ఎన్నికల తర్వాత అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలు, హామీల అమలుపై పోరాడతామని న్యూరు. సమస్యలపై ప్రజా గొంతుకు వినిపించడానికి పద్మారావు గౌడ్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలన్నారు. పద్మారావు నిరంతరం ప్రజల పుట్టింపు ఉండే ప్రజా నాయకులని, మన కార్పొరేటర్లు, నాయకులు నిరంతరం

మైనారిటీలకు ఎల్లప్పుడూ కాంగ్రెస్ అండగా ఉంటుంది

పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి



డివ్యూటీ ఇన్చార్జి మెజర్ న్యూస్, మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి మైనం పల్లి హన్మంత్ రావు క్యాంపు కార్యాలయంలో గురువారం జరిగిన క్రిస్టియన్స్ సోదరుల ఆత్మీయ సమావేశంలో ముఖ్యఅతిథిగా మల్కాజ్ గిరి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పట్నం సునీతా మహేందర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. క్రిస్టియన్ మైనారిటీలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ అండగా ఉంటుందని అన్నారు. బీజేపీ హయాంలో జరిగిన మణిపూర్ హింస మానవ సమాజం ఐఏగుపడేలా ఉండవచ్చు. అనంతరం కాలనీలో ఇంటింటికి ప్రచారం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు బి భాక్ అధ్యక్షుడు వేంకటేశ్ యాదవ్, సతీష్, యాదగిరి, సుభాషిణి, రత్నం, అనిల్, వుప్పలత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్సీ మోర్చా బలంతో హైదరాబాద్ పార్లమెంటులో విజయం సాధిస్తా ఎస్సీ మోర్చా కార్యకర్తల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో అభ్యర్థి కొంపెల్ల మాధవి లత



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : హైదరాబాద్ పార్లమెంటు పరిధిలోని ప్రతి డివిజన్లో భారతీయ జనతా పార్టీ బలంగా ఉందని అభ్యర్థి కొంపెల్ల మాధవి లత అన్నారు. ఎస్సీ మోర్చా కార్యకర్తలు ప్రతిరోజు జెండాను భుజాన పెట్టుకొని ప్రతి గల్లీ తిరుగుతూ.. నరేంద్ర మోడీ ఎస్సీల పట్ల తీసుకున్న సానుకూల నిర్ణయాలను ఓటర్లకు వివరిస్తూ బిజెపి జండా ఎగరేసేందుకు అహర్నిశలు కష్టపడుతున్నారని అన్నారు. గురువారం హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ ఎస్సీ మోర్చా కార్యకర్తల ఆత్మీయ సమ్మేళనం రామ్ కోటి లోని మహారాష్ట్ర మండలిలో ఘనంగా నిర్వహించారు. బిజెపి దళిత మోర్చా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు భీష్వా ఓం ప్రకాష్ అధ్యక్షతన జరిగిన

ఈ సమావేశానికి, పార్లమెంట్ పరిధిలోని ఏడు నియోజకవర్గాలలో ఉన్న ఎస్సీ మోర్చా ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు దాదాపు 300 మంది తరలివచ్చారు. ఈ సందర్భంగా బిజెపి అభ్యర్థి కొంపెల్ల మాధవి లత మాట్లాడుతూ.. కార్యకర్తలు చేస్తున్న వివిధ రకాల ప్రచారంతో మరో 20 రోజుల్లో జరగనున్న ఎన్నికల్లో బిజెపి అఖండ మెజారిటీతో హైదరాబాద్ పార్లమెంటులో జెండా ఎగరవేస్తుందని ప్రకటించారు. ఎస్సీ మోర్చా కార్యకర్తలు ప్రతిరోజు కమలం జండా భుజాన వేసుకొని ప్రతి గడపకు తిరుగుతున్న వైసెం, ప్రత్యర్థి పార్టీల గుండెల్లో వణుకు వుట్టిస్తుందని వెల్లడించారు. ఎప్పుడు ప్రజలను ప్రత్యక్షంగా

కలవని ఎంబిఎం నేత, ప్రస్తుతం తన పాదాలకు పని చెప్పి ప్రతి గడపకు తిరుగుతున్నాడని ఎద్దేవా చేశారు. అభివృద్ధికి ఆమడ దూరంలో ఉన్న పాత బస్టిని వికసించే వూల తోట గా మారుస్తానని ప్రకటించారు. ఎస్సీ మోర్చా కార్యకర్తలు గత పది సంవత్సరాల మోడీ పాలనను ప్రజలకు వివరించడంతోపాటు.. అంబేద్కర్ కు బిజెపి ఇచ్చిన ప్రాధాన్యాన్ని ప్రజలకు తెలియ చెప్పడం గొప్ప విశేషమని తెలిపారు. దేశంలో అంబేద్కర్ కు పంచ తీర్థాల పేరుతో బిజెపి ఇచ్చిన గౌరవం దళిత జాతికి దక్కిన గౌరవమని అన్నారు. బిజెపి పాలనలో లండన్ లో సైతం అంబేద్కర్ కు దక్కిన గౌరవాన్ని దేశ ప్రజలు మరువలేదని అన్నారు. ఉపాధ్యక్షుడు భీష్వా ఓం ప్రకాష్ మాట్లాడుతూ... హైదరాబాదు పార్లమెంటులో మాధవి లత విజయాన్ని ఎవరూ అడ్డుకోలేరని అన్నారు. ఎస్సీ మోర్చా కార్యకర్తలు రాముని విజయంలో అండగా నిలిచిన ఆంజనేయునిలా ... మాధవి లత విజయంలో కూడా ముఖ్య పాత్ర పోషిస్తారని ప్రకటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ మోర్చా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు కాంచన కృష్ణ, గోల్కొండ పార్లమెంటు కన్వీనర్ ఇంద్రసీనారెడ్డి, గోపామహల్ కన్వీనర్ కృష్ణ, జిల్లా ఎస్సీ మోర్చా అధ్యక్షులు రాజేందర్, భాగ్యనగర్ జిల్లా అధ్యక్షులు రాజేష్, నిర్మల్, చంద్రశేఖర్, మహేందర్, గోల్కొండ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి దాసరి అనిల్, జిల్లా ఎస్సీ మోర్చా నాయకులు, డివిజన్ అధ్యక్షులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పిల్లలకు చదువుతో పాటు క్రీడలు అవసరం

మొదటి పేజీ తరువాయి : నిర్వహిస్తున్నట్లుగానే ఈ సంవత్సరం కూడా 44 క్రీడల్లో ప్రత్యేక సమ్మర్ కోచింగ్ క్యాంప్ లను ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. 6 నుండి 16 సంవత్సరాల వయస్సు గల బాల బాలికలలో క్రీడా నైపుణ్యాన్ని పెంపొందించేందుకు నేటి నుండి మే, 31 వరకు వేసవి శిక్షణ తరగతులు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. జిహాద్ ఎంపీ క్రీడలకు ప్రాధాన్యత ఇచ్చి ప్రతి సంవత్సరం సమ్మర్ క్యాంప్ లను ఏర్పాటు చేస్తుందన్నారు. సంవత్సరం అంతా చదువుతో సతమతమయ్యే చిన్నారుల మానసిక ఒత్తిడి తగ్గించి, ఎంజాయ్ చేసేలా ఏర్పాటు చేశామన్నారు. అటల పట్ల ఆసక్తి కనిపించే చిన్నారుల కోసం వివిధ గేమ్స్ లో సమ్మర్ క్యాంప్ లను సిద్ధం చేశామన్నారు. పిల్లల్లో ఉన్న క్రీడా నైపుణ్యత, ప్రతిభను వెలికి తీయడానికి, మానసిక ఒత్తిడిని తగ్గించడానికి క్రీడలు దోహదపడతాయన్నారు. ఇక్కడ వివిధ క్రీడలను నేర్చుకున్న వారు రాష్ట్ర స్థాయి, జాతీయ స్థాయిలో ఆడే క్రీడాకారులుగా ఎదిగారని గుర్తు చేశారు. తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లల్లో ఉన్న క్రీడా ఆసక్తి మేరకు, వారిని ప్రోత్సహించాలని, జిహాద్ ఎంపీ కల్పిస్తున్న వేసవి శిక్షణ శిబిరాలను సద్వినియోగం చేసుకుని, తమ పిల్లలను

పంపాలని సూచించారు. అదేవిధంగా తమ చుట్టుపక్కల గల వారికి తెలియజేసి, వారి పిల్లలు శిక్షణ తరగతులను వినియోగించుకునేలా చొరవ చూపాలని కోరారు. పిల్లలు తమకు నచ్చిన గేమ్స్ ఆడవచ్చని, ఇండోర్స్ క్రీడాకారుల గ్రౌండ్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ చెప్పినట్లుంటే ఏర్పాటు చేస్తామని తెలిపారు. పిల్లలందరూ ప్రతిరోజు రెగ్యులర్ గా సమ్మర్ క్యాంప్ కు వచ్చి ఉత్సాహంగా ఉల్లాసంగా నేర్చుకోవాలని ఉద్దేశించారు. ఆయా క్రీడలలో శిక్షణ ఇవ్వడానికి కోచ్ లను, మెటీరియల్ ను ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. అదేవిధంగా నగర ప్రజలకు ప్రతి ఒక్కరు ఓటు వేయాలని కమిషనర్ విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రతి ఒక్కరు నేను తప్పకుండా ఓటు వేస్తాను అన్న కృతాంతనిచ్చుతుంటే మే, 13న జరుగు పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో పాల్గొని తమ ఓటు వేయాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ స్పోర్ట్స్ మెటీరియల్ ను పరిశీలించారు. క్రీడలకు సంబంధించిన ఏర్పాట్లను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జోసల్ కమిషనర్ అభిరామ్ అభినవ్, స్పోర్ట్స్ విభాగపు అధికారులు, క్రీడాకారులు, విద్యార్థులు, కోచ్ లు, పిల్లల తల్లిదండ్రులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హామీలు అమలు చేయని కాంగ్రెస్ కు ఓట్లడిగే హక్కు లేదు



మొదటి పేజీ తరువాయి : విలేజ్ కుల సమావేశంలో బిఆర్ఎస్ క్యాడర్లో నూతనోత్సాహం మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ స్థానం పరిధిలోని ఆరుగురు ఎమ్మెల్యేలు మాజీమంత్రి చామకూర మల్లారెడ్డి మొదలుకొని ఎమ్మెల్యేలు మాధవరం కృష్ణారావు, సుధీర్ రెడ్డి, బండారెడ్డి, మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి కేపి వివేకానందగౌడ్, ఎంఎల్సీలు జిల్లా అధ్యక్షుడు శంభీవర్ రాజు, దయానంద్ , కంటోన్మెంట్ బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థిని నివేదిత తో పాటు కూకట్ పల్లి

నియోజకవర్గం పరిధిలోని 9 మంది కార్పొరేటర్లు ముఖ్యనాయకులు ఏకతాటిపైకి వచ్చి మల్కాజిగిరి అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించుకుంటామని ధీమా వ్యక్తం చేసారు. ఎల్సీ నుంచి మెట్రో రైలులో కూకట్ పల్లి వరకు ప్రయాణించి విలేజ్ కుల సమావేశంలో తమ ఐక్యతను ప్రదర్శించారు. మల్కాజిగిరి నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి గెలుపు తథ్యమని అందరూ కష్టపడి పనిచేసి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించుకుంటామని ఈ సందర్భంగా ప్రకటించారు. అసంతరం పార్లమెంట్ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ప్రజా సంక్షేమ పాలనలో కెసిఆర్ దేశానికే ఆదర్శంగా నిలిచారన్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు ఓటు వేస్తే మోరల్ వేసినట్లనని అన్నారు. మీ ప్రాంత మనిషిగా.. ఆదరించి లోక సభకు పంపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఎక్కడో కరీంనగర్, చేవెళ్ల నుంచి వచ్చినోళ్లను సమ్మిత్తు మరోసారి మోసపోతారన్నారు. తస్మాత్ జాగ్రత్త అన్నారు. ఇచ్చిన ఏ ఒక్క గ్యారంటీ కూడా కాంగ్రెస్ అమలు చేయలేకపోయిందని అన్నారు. దేవుని సాక్షిగా ప్రమాణం చేస్తున్న.. జీవితాంతం ప్రజాసేవలో ఉంటానని చెప్పారు. మోడీ, రేవంత్తు ఇద్దరు పెద్ద మోసగాళ్లని ఎన్నికల వాగ్దానాలను అమలు చేయటంలో ఘోరంగా విఫలమయ్యారని మండిపడ్డారు. ఇక్కడ బిజెపి నుంచి పోటీ చేస్తున్న ఈటలను, అలాగే కాంగ్రెస్ నుంచి పోటీచేస్తున్న సునీతారెడ్డిలు వలన పక్షులతో పోల్చారు. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ మళ్ళీ ఓటు వేసి మోసపోవద్దని హితవు పలికారు. వారికి డిపాజిట్ రాకుండా ఓడించాలని కోరారు..

అధికారం శాశ్వతం కాదు

మొదటి పేజీ తరువాయి : ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటున్న విషయం తెలిసినప్పుడు అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో మాదిరిగానే పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో పని చేద్దామని, అధికారం లేదని అద్దెర్వ పడొద్దు మీకు నేనున్నా.. ఇప్పటికే అనేక సార్లు చెప్పానని, మీకు మంచి చెడు ఏదైనా అండగా ఉంటానని అన్నారు. ఆరు హామీలలో 5 హామీలను అమలు చేస్తున్నామని ముఖ్యమంత్రి అబద్ధాలు చెబుతున్నారని అన్నారు. 9 సంవత్సరాలు ఘనంగా రంజాన్, బతుకమ్మ, బోనాల నిర్వహించాం 24 గంటల విద్యుత్ సరఫరా చేస్తే... కాంగ్రెస్ వచ్చాక ఎప్పుడు వస్తుందో... ఎప్పుడు పోతుందో తెలియదం లేదన్నారు. పేదల సొంత ఇంటి కల దబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల కార్యక్రమం వురుడు పోసుకుంది సనత్ నగర్ లోని కాలనీలోనేనని పేర్కొన్నారు.

హస్తం గుర్తు గుర్తించుకోండి

సునీతమ్మను గెలిపించుకోండి
- ఓటర్లను కోరిన పట్నం మనీషారెడ్డి



డిప్యూటీ ఇంచార్జ్ మేజర్ న్యూస్; పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పేదల నేస్తాం సుని తమ్మను హస్తం గుర్తుపై ఓటిసి గెలిపించాలని పట్నం మనీషారెడ్డి ఓటర్లను కోరారు. గురువారం ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా కాప్రా డివిజన్ పరిధిలోని గాంధీనగర్, బంజారా కాలనీ, సైనిక్ వూరి కాలనీ, సాయిబాబా గుడి వద్ద కార్పొరేటర్ స్వర్ణరాజ్ శివమణి, కాంగ్రెస్ పార్టీ కాప్రా డివిజన్ ఇన్చార్జ్ సీతారాం రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పాదయాత్ర నిర్వహించి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఏ.ఎస్ రావునగర్ డివిజన్ పరిధిలోని అరుణ్ కాలనీ హై టెన్షన్ లైన్లో డాక్టర్ కిషోర్, మాన సారెడ్డిలు ఏర్పాటు చేసిన ఎం వి ఎల్ క్లినిక్ ని మనీషారెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ పాపని, మణిపాల్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇచ్చిన హామీలను నెరవేరిస్తే రాజకీయాల నుండి శాశ్వతంగా తప్పుకుంటా

- రేవంత్ రెడ్డికి ఛాలెంజ్ చేసిన ఈటల రాజేందర్
- మోసపూరిత మాటలకు మోసపోవద్దు
- బిజెపికి 370 సీట్లు ఇవ్వాలని ప్రజలు నిర్ణయించుకున్నారు
- కేరింతలు, హారాటలు, పూల వర్షాలతో స్వాగతం పలికిన చింతల్ వాసులు



డిప్యూటీ సీటి ఇంచార్జ్ మేజర్ న్యూస్; కుత్బుల్లాపూర్ నియోజక వర్గం చింతల్ లో బుధవారం రాత్రు జరిగిన రోడ్ షోలో నాయకులు, ఆడబిడ్డలు, కార్యకర్తలు, సా మాన్య ప్రజలు బిజెపి ఎంపీ అభ్యర్థి ఈటల రాజేందర్ ను కేరింతలతో, హార తులతో, పూలవర్షంతో ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఈటల రాజేందర్ మాట్లాడుతూ... రాష్ట్ర ఎన్నికల్లో టిఆర్ఎస్ కు, కాంగ్రెస్ కు ఓటిసిన ప్రజలు వచ్చే 13వ తేదీ జరగబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మోడికి, బిజెపి పార్టీకి 370 సీట్లు ఇవ్వాలని అనుకుంటున్నారని తెలిపారు. పెద్దపెద్ద నాయకులు కూడా తమ భార్యలు, కార్యకర్తలు తమ మాటను వినకుండా బిజెపికి ఓటు వేస్తామని చెప్పు కుంటున్నట్లు వివరించారు. ఆనాడు పరాయి పాలకులు అయోధ్యలో ఉండే శ్రీరా ముని గుడిని కూల్చివేస్తే 500 సంవత్సరాల తర్వాత రాముడికి గుడి కట్టి గ్రామ గ్రామానికీ, దేశం నలుమూలలో ఉన్న అన్ని వర్గాల ప్రజలకు అక్షింతలను అంద జేసిన మోడీని ప్రధానిగా ఎన్నుకుంటామని... కాంగ్రెస్, టిఆర్ఎస్ అన్ని రాజకీయ పార్టీల కార్యకర్తలతో పాటు అన్ని వర్గాల ప్రజలు అంటున్నారని స్పష్టం చేశారు.

గాజులరామారం డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సమావేశం

గాజులరామారం మేజర్ న్యూస్ : గాజులరామారం డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకుల సమావేశం గురువారం గాజులరామారం లోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా మాజీ ఎమ్మెల్యే కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు శ్రీశైలం గౌడ్, కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి సునీత మహేందర్ రెడ్డి కుమారుడు పట్నం రిసీష్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీశైలం గౌడ్ మాట్లాడుతూ 2019 లో రేవంత్ రెడ్డి గెలుపు కోసం బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎన్ని ఇబ్బందులు సృష్టించినా, కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు తన భుజాన వేసుకొని గెలిపించారని అన్నారు. అదేవిధంగా ఈ ఎన్నికల్లో కూడ సునీతా మహేందర్ రెడ్డి గెలుపు కోసం కార్యకర్తలు కష్టపడాలన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి ఎంపీగా ఉన్న సమయంలో మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ అభివృద్ధికి బీఆర్ఎస్ పార్టీ అడ్డు పడిందని అన్నారు. మన ఎంపీ రాష్ట్రానికి ముఖ్యమంత్రి అయ్యాడని అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ పై, ప్రత్యేక దృష్టి సారించి అభివృద్ధి చేస్తానని అన్నారు. ముఖ్యమంత్రికి మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ లోని ప్రతి ప్రాంతం, బస్ స్టాప్ అవగాహన ఉండవచ్చు. బస్ స్టాప్ లో ప్రతి కార్యకర్త కాంగ్రెస్ జెండాను ప్రతి ఇంటింటికి తీసుకెళ్లి సునీతా మహేందర్ రెడ్డి గెలుపు కోసం కృషి చేయాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు సిద్దన్నకల్లె సంజీవ్ రెడ్డి, డివిజన్ అధ్యక్షులు రాయ్, మాజీ వార్డు మెంబర్ శ్రీనివాస్, సీనియర్ నాయకులు జువంగిర్, చాంద్ పాషా, రవీంద్, బలరాం, మధు, పద్మ, వూలమ్మ, నర్సింగరావు, రాజురెడ్డి, లక్ష్మీ నారాయణ రెడ్డి, కల్పన రెడ్డి, రాధిక, తోసినీ, అహ్మద్, అజయ్, శ్యామల, శ్రీలత, గప్పార, శివానందం, సంతోష్ గుపా, సంతోష్ యాదవ్, శ్రీను, గోపాల్, సుఖదేవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాజీ వార్డు మెంబర్ శ్రీనివాస్, సీనియర్ నాయకులు జువంగిర్, చాంద్ పాషా, రవీంద్, బలరాం, మధు, పద్మ, వూలమ్మ, నర్సింగరావు, రాజురెడ్డి, లక్ష్మీ నారాయణ రెడ్డి, కల్పన రెడ్డి, రాధిక, తోసినీ, అహ్మద్, అజయ్, శ్యామల, శ్రీలత, గప్పార, శివానందం, సంతోష్ గుపా, సంతోష్ యాదవ్, శ్రీను, గోపాల్, సుఖదేవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిఆర్ఎస్ గెలుపుతోనే సంక్షేమం సాధ్యం : మాజీ కౌన్సిలర్ కిషన్ రావు



జిడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి గెలుపుతోనే సంక్షేమం సాధ్యమని మాజీ కౌన్సిలర్ కిషన్ రావు పేర్కొన్నారు. గురువారం కుత్బుల్లాపూర్ హ్యూటీక్ ఎమ్మెల్యే కేపీ. వివేకానంద సూచనల మేరకు 132 జిడిమెట్ల డివిజన్ రాష్ట్రవేదకాలనీ ఏరోనాటికల్ ఎస్ క్లబ్, హెచ్ఐఎల్ రాష్ట్రవేదకాలనీ, వసంత్ విహార్ కాలనీ, శ్రీ దుర్గా ఎస్టేట్,

బుద్ధ నగర్, వెన్నెలగడ్డ, సాయి సంకల్ప నగర్ లలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు వాకప్స్ తో మాట్లాడుతూ, ఇంటింటికి తిరుగుతూ జోరుగా మాజీ కౌన్సిలర్ కిషన్ రావు ఆధ్వర్యంలో మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డికి మద్దతుగా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత పదేళ్ల కాలంలో బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరిస్తూ గత నాలుగేళ్లుగా ఎటువంటి సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ తీరును ప్రజలకు వివరిస్తూ ముమ్మర ప్రచారం నిర్వహించారు. పేద, సామాన్య ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలు అందాలంటే కేంద్రంతో కొట్లాడి సంక్షేమ పథకాలు అందించే బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థులు పార్లమెంట్లో ఉండాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు సంపత్ మాధవరెడ్డి, కుంట సిద్ధిరాములు, సుధాకర్ గౌడ్, గుమ్మడి మధుసూదన్ రాజు, సమ్మయ్య నేత, సరందర్ రెడ్డి, జ్ఞానేశ్వర్, ఎల్లా గౌడ్, బలరాం, తోకల నగేష్ రెడ్డి, సత్యనారాయణ, రమణ, సంపత్ గౌడ్, యేసు, ప్రవీణ్ రెడ్డి, ఉమాపతి, గోలి రమేష్, శ్రీకాంత్, మధు, సంజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటింటికి ఓటరు స్లిప్పులు పంపిణీ చేయాలి : కీసర ఆర్డీఓ కె వెంకట ఉపేందర్ రెడ్డి వీఆర్ఓ కార్యాలయంలో బీఎల్వోలతో సమావేశం

జవహర్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్: జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లోని 28 డివిజన్లలో ఈనెల 10లోగా ఇంటింటికి ఓటరు సమాచార స్లిప్పులు పంపిణీ పూర్తి చేయాలని కీసర ఆర్డీఓ కె వెంకట ఉపేందర్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. లోకసభ ఎన్నికల నేపథ్యంలో జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లోని వీఆర్ఓ కార్యాలయంలో కమిషనర్ తాజ్ మోహన్ రెడ్డి, డిప్యూటీ తాహశీల్డార్ భాసకర్ రెడ్డిలతో కలిసి ఆయన బూత్ స్థాయి అధికారులతో ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఓటర్ జాబితాలో సవరణలకు తగు చర్యలు చేపట్టాలని బీఎల్వోలకు సూచించారు. జవహర్ నగర్ లో ఓటింగ్ శాతం పెంచుటకు, సమాచార ఓటరు స్లిప్పులు పంపిణీ, పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఫెసిలిటీపన్ కేంద్రాల ఏర్పాటు, రూల్ ప్రణాళిక, ఎన్నికల సిబ్బందికి శిక్షణ తదితర ఏర్పాట్లపై సూచనలు చేశారు. 18 ఏళ్లు నిండిన అర్హులందరూ ఓటు హక్కు కల్పించాలన్నారు. ఓటరు జాబితాలో డబుల్ ఓట్లు లేకుండా చూడాలని బాధ్యతతో పాటు మృతి చెందిన వారి పేర్లను తొలగించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గిర్జవార్ శ్రీలక్ష్మి, మున్సిపల్ బిల్ కలెక్టర్లు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తొలగించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గిర్జవార్ శ్రీలక్ష్మి, మున్సిపల్ బిల్ కలెక్టర్లు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీపై ప్రజల నుంచి వ్యతిరేకత వ్యక్తమవుతుంది : ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజు

దుందిగల్ మేజర్ న్యూస్ : పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో తెలంగాణ ఎంతో అభివృద్ధి చెందిందని, ప్రజలంతా బిఆర్ఎస్ పార్టీకి మద్దతు తెలుపుతున్నారని, కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన వంద రోజుల్లో ఆరు గ్యారెంటీలు అమలు చేస్తానని ఇచ్చిన హామీలు అమలుకు నోచుకోకపోవడంతో కాంగ్రెస్ పార్టీపై ప్రజల నుంచి వ్యతిరేకత వ్యక్తమవుతున్నదని ఎమ్మెల్సీ, మేధుల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు శంభీపూర్ రాజు అన్నారు. గురువారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని పలు కాలనీలు, బస్ స్టాప్ లు చెందిన ప్రజలు శంభీపూర్ కార్యాలయంలో

ఎమ్మెల్సీ, మేధుల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు శంభీపూర్ రాజుని మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా స్థానికంగా నెలకొన్న పలు సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరగా ఎమ్మెల్సీ సానుకూలంగా స్పందించారు. అదే విధంగా పలు శుభ కార్యాలకు రావాలని ఆహ్వాన పత్రాలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అత్యంత కీలకమైన మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాన్ని చేజిక్కించుకోవడమే లక్ష్యంగా బీఆర్ఎస్ అడుగులు వేస్తున్నదని, అందుకు పార్టీ శ్రేణులు, ప్రజలు సహకరించాలని కోరారు. ప్రజలంతా తమ అమూల్యమైన ఓటును కారు గుర్తుకు వేసి బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి ని భారీ మెజార్టీ గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజా ప్రతినిధులు, పార్టీ శ్రేణులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడి చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యల పట్ల చర్యలు తీసుకోవాలి : నర్సారెడ్డి భూపతిరెడ్డి



దుందిగల్ మేజర్ న్యూస్ : ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడి చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యల పట్ల చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతూ గురువారం టిపిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి నర్సారెడ్డి భూపతిరెడ్డి, టిపిసిసి ఉపాధ్యక్షులు బండ్ల శోభారాణి, టిపిసిసి లీగల్ సెల్ చైర్మన్ రామచంద్రరెడ్డిలు కలిసి రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధాన అధికారి వికాస్ రాజ్ కి వినతిపత్రం అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా నర్సారెడ్డి భూపతిరెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ మ్యానిఫెస్టో చూసి మోడీ భయపడుతున్నారని, అందుకే ప్రజలను కులాలు, మతాలు, వర్గాలుగా విడగొట్టి రెచ్చగొడుతున్నారని తెలిపారు. బిజేపి పార్టీకి దేశం మొత్తం ఎదురుగాలి వీస్తుందని, అది కష్టిపుచ్చుకోవడానికే మతపరమైన వ్యాఖ్యలు చేస్తూ లబ్ధి పొందాలని చూస్తున్నారని ఆరోపించారు. నరేంద్ర మోడీ, ఆ పార్టీకి చెందిన నాయకులను ప్రచారంలో పాల్గొనకుండా ఎన్నికల కమిషన్ చర్యలు తీసుకోవాలని ఈ సందర్భంగా వికాస్ రాజ్ ని కోరడం జరిగింది.

శేష గిరి రావు ఇక లేరు

ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : ముషీరాబాద్ నియోజకవర్గం గాంధీనగర్ డివిజన్ భారత రాష్ట్ర సమితి సీనియర్ నాయకులు ఎం వి అశోక్ కుమార్ తమ్ముడు సి ఆర్ పి ఎఫ్ అసిస్టెంట్ కామాండెంట్ ఎం వి శేషగిరి రావు అంతక్రియలో భారత రాష్ట్ర సమితి రాష్ట్ర యువ నాయకులు మురా జై సింహ డివిజన్ అధ్యక్షులు ముదారవు రాకేష్ కుమార్ ప్రధానకార్యదర్శి పోతుల శ్రీకాంత్ వున్న సత్యనారాయణ వడ్డేపల్లి దినేష్ రావు సవీన్ కిషోర్ భాయ్ జి రాము తదితరులు పాల్గొన్నారు



బిఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డికి మద్దతుగా ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న గులాబీ శ్రేణులు



జిడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : మల్కాజ్ గిరి ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి గెలుపుకై ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద ఆదేశాల మేరకు గులాబీ శ్రేణులు ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. గురువారం 127 రంగారెడ్డి నగర్ డివిజన్ సుమిత్రానగర్, సౌభాగ్యనగర్ లలో డివిజన్ అధ్యక్షులు ఎర్నా శంకరయ్య ఇతర ముఖ్య నేతలతో కలిసి ఇంటింటికి తిరుగుతూ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సంక్షేమం అంటేనే బిఆర్ఎస్ గా గత పదేళ్ల కాలంలో బిఆర్ఎస్ అధినేత, తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్ దేశంలోనే తెలంగాణ రాష్ట్రంను అగ్ర ప్రధాన నిలిపారని అన్నారు. మే 13న జరిగే ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ పార్టీకి ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ ప్రధాన కార్యదర్శి సుధాకర్, మాజీ వార్డు సభ్యులు రహీం, నాయకులు కార్తీక్ గౌడ్, గౌనుద్దీన్, బాలు నేత, రాజు గౌడ్, టింకు గౌడ్, కరుణా బాయి, ప్రవీణ, రాణి, హర్షిత, ఈశ్వర్, రాణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అబిడ్స్ జోన్ ఇన్ ఛార్జ్, మేజర్ న్యూస్: లవ్ ఫర్ కౌ ఫౌండేషన్ కార్ లోగో స్పిక్టర్ను నాంపల్లి ఏగ్రిబిషన్ గ్రౌండ్లో శ్రీరామ్ కథ వాచకులు శ్రీ మురళీధర్ మహారాజ్ కరకమలములచే లాంఛనంగా ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో లవ్ ఫర్ కౌ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ జనమత్ పటేల్, కైలాష్ నారాయణ్ భంగార్, మహావీర్ అగర్వాల్, హరినారాయణ వ్యాస్, ఉమేష్ శర్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీజేపీ అభ్యర్థి కిషన్ రెడ్డికి సికింద్రాబాద్ ముదిరాజుల మద్దతు



అమలుపరుస్తున్నారని ప్రభుత్వంలో 27 మందికి మంత్రివర్గంలో చోటు కల్పించారని, స్వయంగా దేశ ప్రధాని ఒక ఓటేసి అని అందుకే ముదిరాజులందరూ సికింద్రాబాద్ నుంచి కిషన్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలని అన్నారు. ఈ సమావేశానికి అధ్యక్షత సతీష్ రాజ్ పహించగా, కనకట్ల హరి, సీలం శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్, ఆకారం రమేష్ ముదిరాజ్, నాగేష్ ముదిరాజ్, బీజేపీ కన్వీనర్ కందటి నాగేశ్వర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యుడు రవి ప్రసాద్ గౌడ్, నియోజకవర్గం పార్టీ ఇంచార్జ్ రాజ భూపాల్ గౌడ్, యుద్ధీర్ ముదిరాజ్, హనుమంతు ముదిరాజ్, సందీప్ రాజ్ ముదిరాజ్, మధు ముదిరాజ్, గణేష్ ముదిరాజ్, యాదగిరి ముదిరాజ్, ఓములు ముదిరాజ్, శ్యామ్ ముదిరాజ్, సురేష్ ముదిరాజ్, కుమారస్వామి ముదిరాజ్, బిక్షపతి ముదిరాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గం లోని ముదిరాజ్ సంఘం నాయకులు అందరూ కలిసి బీజేపీ అభ్యర్థి పార్లమెంట్ సభ్యులు కేంద్ర మంత్రి గంగాపురం కిషన్ రెడ్డి కి సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటించారు. ముదిరాజులందరినీ ఏకతాటిపై తీసుకొచ్చి వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో

స్వంత గూటికి చేరిన బిఆర్ఎస్ నాయకుడు రమేష్

శేరిలింగంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : కొండాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని ప్రీమ్ నగర్ కి చెందిన రమేష్ ఇటీవల కాంగ్రెస్ పార్టీ లో చేరగా తిరిగి స్వంత గూటికి బీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి రాగ కాల్వారేటర్ హుమీద్ పటేల్ ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ కండువా కప్పి బీఆర్ఎస్ పార్టీ లోకి సాదరంగా ఆహ్వానించిన ఎమ్మెల్యే ఆరెక వూడి గాంధీ ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ఆరెకవూడి గాంధీ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ వారు బూటకపు హామీలు , అమలు కాని హామీలతో ప్రజలను మభ్య పెట్టి అధికారంలోకి వచ్చారు అని , పక్క పార్టీల వారిని పార్టీ లో చేర్చుకుంటు పైశాచిక ఆనందం పొందుతున్నారని, ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టిస్తున్నారని అని ఎమ్మెల్యే గాంధీ గారు అన్నారు. మభ్య పెట్టి ప్రలోబాలకు గురి చేస్తూ పార్టీలో చేర్చుకోవడం తప్పు ప్రజలకు ఏమీ చేయలేని నిస్సహాయ స్థితిలో కాంగ్రెస్ పార్టీ దిగజారింది అని ఎమ్మెల్యే గాంధీ అన్నారు. నిఖార్సయిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలు ఎవరూ పార్టీ ని వదిలి వెళ్లరు అని, బీఆర్ఎస్ పార్టీ సముద్రంలాంటిది అని , శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం ను ఎంతగానో అభివృద్ధి చేశామని, రాబోయే రోజుల్లో మరింత అభివృద్ధి చేస్తామని, మంచి



పనులు ఎన్నో చేశాం నిండు మనసు తో ఎంటీ ఎన్నికలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ని ఆశీర్వదించాలని ఎమ్మెల్యే గాంధీ తెలిపారు.

దశదిన కర్తకు హాజరైన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ : టీపీసీసీ క్యాంపెయిన్ కమిటీ చైర్మన్, మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యులు మధుయాష్వి గౌడ్ ని తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి పరామర్శించారు. మధుయాష్వి గౌడ్ తల్లి అనసూయ ఇటీవల స్వర్గస్థులైన విషయం తెలిసినదే. గురువారం అనసూయ దశదినకర్తను నిర్వహిస్తున్న నేపథ్యంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హయత్ నగర్ లోని మధుయాష్వి గౌడ్ ఇంటికి వచ్చి వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. మరణాన్ని గల కారణాలను వారిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఇంట్లో నిర్వహిస్తున్న వూజులో పాల్గొన్న ముఖ్యమంత్రి అనసూయ చిత్రపటానికి వూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. వారి కుటుంబ సభ్యులకు తన సానుభూతిని తెలియజేశారు. ముఖ్యమంత్రి తో పాటు మంత్రులు కొండా సురేఖ , పొన్నం ప్రభాకర్ , ప్రభుత్వ సలహాదారుడు వేం నరేందర్ రెడ్డి, ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి తదితరులు అనసూయ చిత్రపటానికి నివాళులర్పించారు.

వ్యాపార సంస్థలు చెల్లించే పన్ను వ్యవహారంలో జరిగిన అక్రమాలపై విచారణ జరిపించాలి : సీపీఐ (ఎం) సెక్రటరీ సి.శోభన్

శేరిలింగంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : శేరిలింగంపల్లి జిహెచ్ఎంసీ పరిధిలోని వ్యాపార సంస్థలు చెల్లించే పన్ను వ్యవహారంలో జరిగిన అక్రమాలపై విచారణ జరిపించాలని సీపీఐ (ఎం) సెక్రటరీ సి.శోభన్ శేరిలింగంపల్లి జోన్ లో కమిషనర్ స్నేహా శబరీష్ ను కోరారు. ఈ సందర్భంగా గురువారం సీపీఐ(ఎం) జోన్ లో కమిటీ సభ్యులు కృష్ణాపట్నం కలిసి జోన్ లో కమిషనర్ స్నేహా శబరీష్ కు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ శేరిలింగంపల్లి సర్కిల్ పరిధిలోని వ్యాపార సంస్థలు డైమండ్స్ హిల్స్ మెయిన్ రోడ్ పై ఉన్న ఓం మార్కెట్స్ , లార్డ్స్ ఫర్నిచర్, కార్లండ్స్ హ్యూండాయ్ షో రూమ్, ఉడిపి హోటల్, హాల్సుక్ హోటల్ ఇతర వాణిజ్య సంస్థలు నిర్వహిస్తున్న వ్యాపార సముదాయాలలో ఎక్కువ ఉన్న చదరపు అడుగులను తక్కువ చూపించి కోట్ల రూపాయలు వచ్చే పన్నులను తక్కువ కడుతున్నారని అన్నారు. ఉదాహరణకు 6000 చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో ఉన్న లార్డ్స్ ఫర్నిచర్ వ్యాపార సంస్థ జిహెచ్ఎంసీ కి కేవలం 500 చదరపు అడుగులకు మాత్రమే పన్ను కడుతున్నారు. ఇలాంటివి ఇంకా ఎన్నో ఉన్నాయని, ఇలాంటి అక్రమాల వల్ల జిహెచ్ఎంసీ కు రావలసిన కోట్ల రూపాయల పన్నులను వ్యాపార సంస్థలు



గండి కొడుతున్నారన్నారు. డైమండ్స్ హిల్స్ లో నిర్మాణమైన వాణిజ్య సంస్థలు ప్రతిదీ అక్రమ నిర్మాణాలని వీటిపై పూర్తి స్థాయి విచారణ జరిపి చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన వినతితో కోరారు.

నాణ్యమైన, ఫ్రెష్ చికెన్ ని అందించాలి డిప్యూటీ మేయర్



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : డిమాండ్ ఉన్న వ్యాపారం చేస్తే వ్యాపార రంగంలో స్థిరంగా నిలబడుతామని, మరో 10 మందికి ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించినవారం అవుతామని, చికెన్ కోసం వచ్చే వినియోగదారులకు నాణ్యమైన, ఫ్రెష్ చికెన్ ని అందించి వారి మన్ననలు పొందాలని, వ్యాపారం దినదినాభివృద్ధి చెందాలని డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్ ఆకాంక్షించారు. గురువారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం, నిజాంపేట్ మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో బామపల్లి మల్లంపేట్ రోడ్డు వద్ద నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన స్నేహా చికెన్ షాప్ ను డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్, ఎన్ఎంసి బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రంగారాయ ప్రసాద్ ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని ప్రారంభించారు. అనంతరం డిప్యూటీ మేయర్, ఎన్ఎంసి బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, సీనియర్ నాయకులను నిర్వాహకులు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు చంద్రగిరి సతీష్, నాయకులు బొబ్బా శ్రీనివాస్, దూసకంటి వెంకటేష్, విద్య సాగర్, మైసారీల్ సభ్యులు ఖాన్, నబి, సలీం యజమానులు ఇమ్రూన్ కుటుంబ సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటింటికీ ప్రచారం మొదలు బిఆర్ఎస్ పెట్టిన పార్టీ శ్రేణులు అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలపై అవగాహన



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్ర అభివృద్ధి, ప్రజల సంక్షేమమే లక్ష్యంగా గత ప్రభుత్వం చేపట్టిన పలు అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తూ బిఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు ఇంటింటికీ ప్రచారం చేపట్టారు. మల్లాజిగిరి పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని వారు కోరారు. గురువారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం నిజాంపేట్ మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో నిజాంపేట్ 29, 27వ డివిజన్ లో శ్రీ రామ్ కుంట పార్క్, బందారి లేబర్ లో డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్, ఎన్ఎంసి బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రంగారాయ ప్రసాద్, కాల్వారేటర్లు బొర్రా దేవి చందు ముదిరాజ్, జ్యోతి సర్పింహా రెడ్డి, పైడి మాధవి, సుజాత, రఘువేంద్ర రావు, బాలాజీ నాయక్, పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మార్కెటింగ్ వాకర్స్ ని కలవడంతో పాటు ఇంటింటి ప్రచారంలో పాల్గొని బిఆర్ఎస్ పార్టీ మల్లాజిగిరి ఎంపి అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డిని మే 13న జరిగే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు రవి కాంత్, సర్పింహా రెడ్డి, బొర్రా చందు, చంద్రగిరి సతీష్, ఎన్ఎంసి మహిళా అధ్యక్షురాలు అర్పిత ప్రకాష్, నాయకులు గోపాల్ కృష్ణ ముదిరాజ్, స్వామి, దశరథ్, అజయ్ చౌదరి, అనిల్, దూసకంటి వెంకటేష్, డివిజన్ అధ్యక్షులు బొబ్బా శ్రీనివాస్, ఆవుల ఎల్లయ్య, స్వాతి రెడ్డి, సర్పింహా రాజు, మధుసూదన్, ప్రవీణ్, డివిజన్ మహిళా అధ్యక్షురాలు కృష్ణా మంజరి, సంధ్య రాణి, మహిళా నాయకులు కల్పనా, రోజా, రాణి, సరస్వతి, మంజుల, యువకులు ప్రవీణ్, ఉమా శంకర్, నన్నీ, మార్కెటింగ్ వాకర్, ఆసోసియేషన్ సభ్యులు, స్థానికులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ పరిధిలోని ముఖీరాబాద్ లో బిజేపి ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొని డోర్ టు డోర్ ప్రచారం చేశారు: ముఖీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్

నాట్య మహోత్సవ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

▶▶ 28న సుందరయ్య కళానిలయంలో నిర్వాహణ ▶▶ ఆల్ ది బెస్ట్ ఆర్ట్స్ అకాడమీ, స్కూల్స్ మ్యూజిక్ అండ్ డాన్స్ అకాడమీ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో



భరతనాట్య గురువు డాక్టర్ సురభి శారద , కేంద్ర సెన్సార్ ఫిలిం బోర్డు మెంబర్ కృష్ణావేణు శేష, ప్రముఖ టీవీ కొరియోగ్రాఫర్ సూర్య తేజ, సుజాతా మాస్టర్ లతో కలిసి పోస్టర్ ను ఆవిష్కరించారు. అనంతరం ప్రముఖ సంఖ్యాశాస్త్ర నిపుణులు దైవజ్ఞ శర్మ మాట్లాడుతూ... మనిషిని శారీరకంగా మానసికంగా పరిపక్వం చేసింది నృత్యం అన్నారు. జ్ఞాన, కర్మేంద్రియాలు చక్కగా పనిచేయాలంటే వ్యాయామం, యోగ తర్వాత నృత్యం ముఖ్యమైనది అన్నారు. వైవిధ్య కార్యక్రమాలతో ముందుకు పోతున్న నారాయణ మాస్టారుకు మా అందరి సహకారం ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. అనంతరం నారాయణ మాస్టారు మాట్లాడుతూ.. ఈనెల 28న మధ్యాహ్నం 2 గంటల నుంచి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు బాగ్ లింగంపల్లిలోని సుందరయ్య కళానిలయంలో సోలో, మరియు గ్రూప్స్ నాట్యాలతో నాట్య మహోత్సవము ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ నాట్య మహోత్సవములో పాల్గొన్న ప్రతి కళాకారునికి సర్టిఫికేట్ ,మెమెంటో

హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : ఈనెల 29న ' వరల్డ్ డ్యాన్స్ డే ' ను వరసంగురించుకొని కూచిపూడి, భరతనాట్యం, కథక్, పేరిణి, జానపద, దేశభక్తి ,సినిమా ,నాట్య కళాకారుల తో 28న నాట్య మహోత్సవాన్ని " నిర్వహిస్తున్నామని ఆల్ ది బెస్ట్ ఆర్ట్స్ అకాడమీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు డాక్టర్ ఈ ఎస్ ఎస్ నారాయణ మాస్టారు తెలిపారు. గురువారం బహిర్బాగ్ ప్రెస్ క్లబ్బ్ నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశంలో సంఖ్యాశాస్త్ర నిపుణులు దైవజ్ఞశర్మ ,ప్రముఖ కూచిపూడి,

అందజేస్తామని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా నాట్య గురువుల ప్రతిభను, నాట్య రంగానికి వారు అందిస్తున్న సేవలను గుర్తించి ఘనంగా సత్కరిస్తున్నామని చెప్పారు. ఈ పోటీలలో 6 సంవత్సరాల వయసు నుండి 60 సంవత్సరాల వయస్సు లోపు గల నాట్య కళాకారులు మరియు నాట్యగురువులు పాల్గొన వచ్చునని తెలిపారు. ఈనెల 27 లోపు 965 234 7207 నెంబర్ కు కాల్ చేసి రిజిస్టర్ చేసుకోవాలని నారాయణ మాస్టారు కోరారు.

హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంనుంచి నామినేషన్ పత్రాలను దాఖలు చేసిన అభ్యర్థులు

సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్:హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంనుంచి ఏప్రిల్ 26న పోటీచేసేందుకుగాను నామినేషన్ల దాఖలు చేసేందుకు గురువారంతో గడువు ముగిసింది. ఈ మేరకు లక్ష్మికాపూర్లోని హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టరేట్లోని మొదటి అంతస్తులోగల హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయంలో గురువారం ఉదయంనుంచి మధ్యాహ్నం వరకు ఏప్రిల్ 26 రిటర్నింగ్ అధికారి అనుదీప దురిశెట్టి ,ఏప్రిల్ 27న పోటీచేసే అభ్యర్థులనుంచి నామినేషన్ల పత్రాలను స్వీకరించారు. గురువారం నామినేషన్లను దాఖలు చేసిన వారిలో ఇండియన్ నేషనల్ యువజన పార్టీ తరపున బండెల క్రాంతికమార్,యునైటెడ్ స్టేట్స్ ఆఫ్ ఇండియా పార్టీ తరపున సయ్యద్ అన్వార్,స్వతంత్ర అభ్యర్థులు ఏ.శ్రవణ్ కుమార్,కె. రవీందర్,లక్ష్మీనారాయణ యాదవ్,అనిల్ సేన్,బి.జె.పి. పార్టీ తరపున గౌలికార్ సుభాష్ చందర్,బి.ఐ.ఎం.ఈ.ఐ.ఈ.ఎం.తరపున ఖాజా మెయిన్,ధర్మ సమాజ్ పార్టీ తరపున గడ్డం హరీష్,విద్యార్థుల రాజకీయ పార్టీ తరపున లుద్దా సరావత్,బి.ఎస్.పి. తరపున శ్రీకృష్ణమా తెలంగాణ పార్టీ తరపున మంబా ఆశోక్ కుమార్,స్వతంత్ర అభ్యర్థి చైతన్య కుమార్,బి.ఎస్.సి. తరపున మహ్మద్ వలీ ఉల్లా సమీర్, ఇండియన్ ప్రజా కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున సాల్వేర్ రేష్,స్వతంత్ర అభ్యర్థి అంజలి ఖాన్,విడుదలై చిరుతగల్ కచ్చి తరపున జె. పద్మజ,స్వతంత్ర



అభ్యర్థి ఎన్. బాబురెడ్డి,బి.ఎస్.సి.తరపున మహ్మద్ అబ్దుల్ ఇర్షాన్, స్వతంత్ర అభ్యర్థి ఎస్.వి.ఎల్. సుబ్బారావు,అఖిల భారతీయ జనసంఘ్ పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు లాలాజీ కే బల్ రామ్,స్వతంత్ర అభ్యర్థి వెంకట్,వి.గోపా నాయక్, గౌర దేవేందర్,కె.పి. డేనియల్,ఏఐఎంఐఎం ఇంకిలాబ్ తరపున మహ్మద్ రహీమ్ అలీ,బి.జె.పి. తరపున కె. అనిల్ కుమార్,తమ నామినేషన్ పత్రాలను రిటర్నింగ్ అధికారి అనుదీప దురిశెట్టికి అందజేశారు.

హైదరాబాద్ జిల్లాను మలేరియా రహిత జిల్లాగా మార్చడానికి ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలి : డా. జె. వెంకటి



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్:హైదరాబాద్ జిల్లాను మలేరియా రహిత జిల్లాగా మార్చేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయవల్సిన అవసరం ఎంతో ఉందని హైదరాబాద్ జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారి డా. జె. వెంకటి అన్నారు. ప్రపంచ మలేరియా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని హైదరాబాద్ జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేకంగా ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతరం జిల్లా కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో డా. జె. వెంకటి మాట్లాడుతూ హైదరాబాద్ జిల్లాను మలేరియా రహిత జిల్లాగా మార్చటంలో ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని,వర్షా కాలం ప్రారంభం కానున్నందున సిబ్బంది ప్రత్యేకంగా మలేరియా,డెంగ్యూ వంటి కీటక జనిత వ్యాధులపై ప్రత్యేక దృష్టిని కేంద్రీకరించాలని ఆయన కోరారు. సిబ్బంది ప్రత్యేకమైన యాక్షన్ ప్లాన్ను తయారు చేసుకుని ప్రతి పట్టణ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం,బస్టి దవాఖానా పరిధిలో కీటక జనిత వ్యాధులపై అవగాహన కార్యక్రమాలను నిర్వహించాలన్నారు. విద్యార్థిని,విద్యార్థులకుకూడా ప్రతి పాఠశాలకు వెళ్ళి అవగాహన కల్పించాలని,ప్రతి పట్టణ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం,బస్టి దవాఖానాల్లో కీటక జనిత వ్యాధులకు సంబంధించిన సమాచారంతోకూడిన ప్రచార సామాగ్రిని ముద్రించి అందుబాటులో ఉంచాలన్నారు. మలేరియా,డెంగ్యూ సర్వే నిర్వహించి అనుమానితులనుంచి రక్త పరీక్షలు నిర్వహించి,తగిన వైద్యంను,సలహాలను అందించాలన్నారు. నిర్లక్ష్యం వహించిన సిబ్బందిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటాని డా.జె. వెంకటి హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా మాన్ మీడియా అధికారి రాములు,మలేరియా అధికారి నిరంజన్,ఉప మాన్ మీడియా అధికారులు వేంకటేశ్వర్లు, శ్రీనివాసరావు,ఇతర సబ్ యూనిట్ ఆఫీసర్స్,సూపర్వైజర్లు,సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపిద్దాం : కార్పొరేటర్ శ్రీనివాసరావు



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ :హైదర్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని శ్రీ రాం నగర్ కాలనీ లో చేపెళ్ల పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ బలపరచిన అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ గెలుపు కొరకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు, నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి స్థానిక శ్రీ పంచముఖ అభయ ఆంజనేయస్వామి వారి దేవాలయంలో కార్పొరేటర్ శ్రీనివాస రావు బ్రతక వూజులు చేసి ఇంటింటా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ నార్తె శ్రీనివాస రావు మాట్లాడుతూ చేపెళ్ల పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ బలపరచిన అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ని రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో భారీ మెజారిటీతో గెలిపించుకోవడానికి హైదర్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని శ్రీ రాం నగర్ కాలనీ లో పాదయాత్ర చేస్తూ ఇంటింటికి వెళ్లి కాలనీ వాసులను ఆప్యాయంగా పలకరిస్తూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ గారిని అఖండ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ప్రచారం చేశారు. రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో వూర్తి స్థాయి మద్దతు కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ కి వుండాలని అని అన్నారు. వారికి అన్ని విధాలుగా అండగా ఉండి అఖండ మెజారిటీతో గెలిపించుకోని తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కి కానుకగా ఇద్దాం అని ముక్త కంఠంతో పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ అనుబంధ సంఘాల ప్రతినిధులు, శ్రేయభిలాషులు ,అభిమానులు తదితరులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

చెదు అలవాట్లకు బానిసగా మారి దొంగతనాలకు పాల్పడుతున్న వ్యక్తి అరెస్ట్



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : చెదు అలవాట్లకు బానిసగా మారి సులువుగా దబ్బు సంపాదించడమే లక్ష్యంగా పెట్టుకొని దొంగతనాలకు పాల్పడుతున్న అంతర్జాత్ర దొంగ అయిన బానోతు భాస్కర్ (24)ను అరెస్టు చేసినట్లు కూకట్ పల్లి ఏసీపి శ్రీనివాసరావు వెల్లడించారు. ఈనెల మూడవ తేదీన లలిత జ్యువెల్లర్స్ లో నగలు కొనేందుకు వచ్చినట్లు సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ నగలు అమ్మే వారి దృష్టి మరల్చి 28 గ్రాముల బంగారు గొలుసుతో ఊడయించాడు. నిందితుడు దీనిని గమనించిన నిర్వాహకులు కేపిహెచ్ఛి పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. ఘటనపై కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులకు నిందితుడు గురించి పక్కా సమాచారం రావడంతో బాలానగర్ సిసిఎస్ కేపి.హెచ్.బి పోలీసులు సంయుక్తంగా దాడులు నిర్వహించి నిందితుడిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. నిందితుడిని విచారించగా 8 కేసులలో నిందితుడిగా ఉన్నట్లు గుర్తించారు అతని వద్ద నుండి వివిధ దుకాణాలలో దొంగతనం చేసిన 8 బంగారు గొలుసులను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు వారు వివరించారు. నిందితుడి వద్దనుండి మొత్తం సుమారు 10 లక్షలకు పైగా విలువ చేసే 151 గ్రాముల బంగారు ఆభరణాలను స్వాధీనం రిమాండ్ కు తరలించామని తెలియజేశారు.

మాయ మాటలతో ప్రజలను మోసం చేసిన బీజేపీ : మనోజ్ కుమార్ యాదవ్

సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: గత 10 సంవత్సరాలుగా కేంద్రంలో బీజేపీ ప్రభుత్వం ప్రజలకు మాయమాటలు చెప్పి వచ్చిందని, తెలంగాణ ప్రజలను తీవ్ర మోసం చేసిందని జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ ప్రెసిడెంట్ మనోజ్ యాదవ్, ఎన్ఎస్ యుఐ హైదరాబాద్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ కుందన్ యాదవ్ ఆరోపించారు. గురువారం జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గంలోని పలు ప్రాంతాల్లో బీజేపీ తెలంగాణాకు చేసిన ప్రోహాన్ని తెలుపుతూ సయంపంచ(పండ్ల మోసం- పండ్ల విద్యుసం) పేరుతో ఫ్లెక్సీలను ఏర్పాటుచేసి బీజేపీ చేసిన ప్రోహాన్ని స్థానికులకు వివరించారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ఓటు వేయాలని, బీజేపీ నమ్మి మరలా మోసపోవద్దని విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో నేతలు ఫిరోజ్, లక్ష్మణ్, రిట్విక్, సుమిత్, నాగ ఆదిత్య, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నేతలు పాల్గొన్నారు.

దుష్యంత్ ప్రతిభ



ముషీరాబాద్,మేజర్ న్యూస్ : శ్రీచైతన్యకాలేజీ నల్లకుంట బ్రాంచిలో దుష్యంత్ దుష్యంత్ 465/470 మార్కులు సాధించి కాలేజీ టాపర్ గా నిలిచాడు.కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ రాధికారెడ్డి దుష్యంత్ ను అభినందించారు. దుష్యంత్ తల్లిదండ్రులు వెంకటేశోభచలం,జ్యోతిప్రసన్న. మంచి మార్కులు వచ్చేలా తీర్చిదిద్దిన కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ ను దుష్యంత్ తల్లిదండ్రులు అత్యయంగా సత్కరించారు.

పద్యనాటక ప్రదర్శన



ముషీరాబాద్,మేజర్ న్యూస్ : కల్పనా కళానికేతన్ ఆధ్వర్యంలో శ్రీకృష్ణరా యభారం కర్ణసందేశం పద్యనాటకాల్లోని పలు అంశాలను ప్రదర్శించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రప్రభుత్వ చలనచిత్ర నాటకరంగ అభివృద్ధి సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఈ కార్యక్రమం జరిగింది.జొన్నలగడ్డ జగన్ మోహన్ రావు, బాలనాగేశ్వర్ రావు, డి.జంగయ్యగౌడ్లు తమ నటనతో అభ్యురపరిచారు. ముఖ్యఅతిథిగా డా.ఎంకేరాము (రసమయి)పాల్గొని నటులను అభినందించారు.జస్టిస్ బూర్గుల మధుసూదన్,శ్రీనివాసరావు, విక్రీమాస్టర్లు ఈ కార్యక్రమంలో అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమం త్యాగరాయగానసభలో జరిగింది.

పరుచూరి రఘుబాబు స్మారక నాటక పోటీలు ప్రారంభం



ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి,మేజర్ న్యూస్ : 'పరుచూరి రఘుబాబు స్మారక 34వ జాతీయ స్థాయి నాటక, నాటిక ,నాటకాల పోటీలు-2024'రవీంద్రభారతిలో ప్రారంభమయ్యాయి.డా. పరుచూరి గోపాలకృష్ణ, డాక్టర్ వెంకటేశ్వరరావు,గుమ్మడి గోపాలకృష్ణ,శివపార్వతి, ఆచార్య డీఎన్ఎన్మూర్తిలు ఈ సభలో పాల్గొన్నారు. నాటికపోటీల ప్రస్థానాన్ని వివరించారు.పర్యావరణ స్పృహతో 'రాత'నాటికను తొలి నాటికగా ప్రదర్శించారు.నటీనటుల ప్రతిభ ఆకట్టుకుంది. వెలగలేరు థియేటర్ ఆర్ట్స్ ఈ నాటికను ప్రదర్శించింది. పొలుదాసు శ్రీనివాసరావు ఈ నాటకకు రచన, దర్శకత్వం వహించారు.జేబు చెప్పిన ఊసులు నాటకం, రైతేరాజు నాటిక,బూడిద నాటికలను ప్రదర్శించారు. మూడు రోజుల పాటు ఈ వేడుకలు నిర్వహిస్తున్నారు.

స్కూల్ ఫార్వర్డ్స్ లో ఆతిథ్య ఉపన్యాసం,



హైదరాబాద్,మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి : ఆమెరికా, టీవీస్ లోని కాలిఫోర్నియా విశ్వవిద్యాలయం, స్కూల్ ఆఫ్ మెడిసిన్లోని ఫార్వర్డ్స్ విభాగానికి ప్రొఫెసర్ జోహన్నెస్ డబ్ల్యూ.హెల్, డాక్టర్ మేరీ సి.హార్న్ లు గురువారం గీతం స్కూల్ ఆఫ్ ఫార్వర్డ్స్ లో ఆతిథ్య ఉపన్యాసం చేశారు. గీతం స్కూల్ ఆఫ్ సెన్స్ తో కలిసి ఈ కార్యక్రమాన్ని సంయుక్తంగా ఏర్పాటు చేశారు. 'కాగ్నిటివ్ ప్లెక్సిబిలిటీ, అటెన్షన్ ఎల్-టెన్స్ సీపి ఛానెల్ సిఎవి 1.2 యొక్క అడ్వెన్సెడ్ రెగ్యులేషన్' అనే అంశంపై ప్రొఫెసర్ జోహన్నెస్ డబ్ల్యూ. హెల్, 'న్యూరోసల్ మెమ్బ్రేన్ షిఫ్ట్ నెవిగేట్ సైన్స్, కాచెనిన్ ఇంటరాక్టింగ్ (ప్రాచీన్, సెక్లన్ జీ2 యొక్క సంభాష్య పాత్ర' అనే అంశంపై డాక్టర్ మేరీ సి.హార్న్ ప్రసంగించారు. తాము గత రాత హైదరాబాద్ ను సందర్శించానుని, అది తమను ఎంతో ఆకట్టుకున్నదని వారు చెప్పారు. ఇక్కడి నుంచి అమ్మావత్ సర్ సందర్శనకు వెళుతున్నట్టు తెలిపారు. తొలుత, స్కూల్ ఆఫ్ ఫార్వర్డ్స్ ప్రిన్సిపాల్ ప్రొఫెసర్ జి.శివకుమార్ అతిథులను స్వాగతించి, సత్కరించగా, స్కూల్ ఆఫ్ లోని బయోటెక్నాలజీ విభాగం అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ ధృవభజ్యోతి చౌదరి వందన సమర్పణ చేశారు.

11 రోజుల ఇస్కాన్ వారి గీతా క్యాంప్ ను సద్వినియోగం చేసుకోండి

ఈనెల 29 నుంచి మే 11 వరకు నిర్వాహణ ఇస్కాన్ సంస్థ కూకట్ పల్లి కోఆర్డినేటర్స్



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : పిల్లలలో ఉన్న ఆధ్యాత్మిక భావనలను తిరిగి ఉత్తేజితం చేసేందుకు ఈ వేసవి సెలవులలో గీతా క్యాంప్ ను 11 రోజుల పాటు నిర్వహిస్తున్నామని ఇస్కాన్ సంస్థ, కూకట్ పల్లి కోఆర్డినేటర్స్ శ్రీ వాణి, రోమ ,విజయలక్ష్మి తెలిపారు. గురువారం హైదరాబాద్ లోని ఎన్ ఎస్ ఎస్ భవనంలో వారు విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. ఈనెల 29 నుంచి మే 11 వరకు దూలపల్లి లోని మైసమ్మ గూడా లో ఉన్న డి ఆర్ ఎస్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ లో నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు. ఈ 11 రోజుల గీతా క్యాంప్ లో ఆధ్యాత్మిక జ్ఞానాన్ని అందజేస్తామని అన్నారు. మంత్ర మెడిటేషన్, రామాయణ, మహాభారత కథలు, నృపతి రూపకాలు, ప్రార్థనలు , చక్కటి ఆటలను నేర్పిస్తామని చెప్పారు. ఉదయం అల్పాహారము, మధ్యాహ్నము భోజన సౌకర్యాలు కల్పనతో పాటు జంట నగరాలలోని ఏ ప్రాంతము నుండైనా వచ్చేందుకు ఏసి బస్సు సౌకర్యం ఏర్పాటు కల దని వెల్లడించారు. వేసవి తాపము ధృవిష్ట్యా ఏసి రూములలో గీతా బోధన చేస్తున్నామని చెప్పారు. ఆరు సంవత్సరముల వయసు పైబడిన పిల్లలు ఈ క్యాంప్ లో పాల్గొనవచ్చునని తెలిపారు .క్యాంప్ వివరాల కోసం 9440 486792, 98490 19590, 9346373661 లను సంప్రదించవచ్చునని స్పష్టం చేశారు. ఫీజు ప్రతి ఒక్కరుకు రూ. 2500 / గా నిర్ణయించినట్లు వారు పేర్కొన్నారు..



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్..చర్రపల్లి డివిజన్ కార్పొరేటర్ శ్రీమతి బొంతు శ్రీదేవి యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో గురువారం పలు కాలనీ ల లో ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ అమలు చేస్తున్న 6 గ్యారంటీలను వివరిస్తూ తమ అమూల్యమైన ఓటు హక్కును కాంగ్రెస్ పార్టీకి వేసి గెలిపించాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు కాసుల పోచయ్య గౌడ్, నాగిజ్జ బాల్ రెడ్డి,బత్తుల శ్రీకాంత్ యాదవ్, జెకె కాలనీ అధ్యక్షులు శ్యామల రమేష్ గంగాధర్, పొన్నాల రమేష్, బాల్ నర్సింహ,మేకల రాజేష్,శ్రీనివాస్ రెడ్డి,భాను,వెంకట్ పాల్గొన్నారు

వాగ్గేయకారులకు సత్కారం



ముషీరాబాద్,మేజర్ న్యూస్ : 'రాగరాగిణి' సాహితీ సాంస్కృతిక సేవా సంస్థ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు ఎంవీ రమణకుమారి, ప్రధానకార్యదర్శి ఎంవీ సుబ్బలక్ష్మి ఆధ్వర్యంలో వాగ్గేయకారులు- పద్మతీ డా.శోభారాజు('అన్నమాచార్య భావనా వాహిని' వ్యవస్థాకారులు, అన్నమయ్యపదకోకిల),కళారత్న,సంగీత సుధానిధి డీవీ మోహన్ కృష్ణలకు అత్యయసత్కార కార్యక్రమం చిక్కడపల్లి త్యాగరాయగానసభలో ఘనంగా నిర్వహించారు.. ముఖ్యఅతిథిగా ప్రొఫెసర్ ముదిగొండ శివప్రసాద్ హాజరయ్యారు. 'భీమన్న సాహితీనిధి' అధ్యక్షులు హైమవతి భీమన్న సభాధ్యక్షత వహించారు. తెలుగు భాషా ప్రచార కర్త శైలజ, త్యాగరాయగానసభ అధ్యక్షుడు కళాజనరథానమూర్తి,కవి మిత్ర వీవీ సత్యప్రసాద్ పాల్గొంటున్నారు. ఎంవీ రమణకుమారి,జి.వెంకటబాబు, కె.హిమజ, శశికాంత్ -గాయనీ గాయకులచే సంగీత విభావరి ఆధ్యాత్మిక పరిమళాన్ని చిందింది.. సత్యదేవ్ కీబోర్డు, యు.,యాదగిరి తబల పై వాద్యసహకారాన్ని అందించారు. వక్రలు పద్మశ్రీ శోభారాజు, డీవీ మోహన్ కృష్ణల ప్రతిభను కీర్తించారు.

అంబర్ నగర్ లో అక్రమ నిర్మాణం.. నిర్మాణదారుడి దగ్గర డబ్బులు వసూలు చేస్తున్న స్థానిక నాయకులు



సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: బొద్దనగర్, అంబర్ నగర్ ఏకశిలా మెడికల్ పాప్ వీధిలో పరిమితులు మించి నిర్మాణాలు కొనసాగిస్తున్నారని స్థానికుల ఫిర్యాదుల మేరకు 29 మార్చిన వార్ ప్రచురించడం జరిగింది. ఇప్పటి వరకు అక్రమ నిర్మాణంపై అధికారులు ఎటువంటి చర్యలు తీసుకోకపోవడం ఆపై అధికారులు ఎలక్షన్ దూరీ అని తప్పించుకున్నారు. ఇదే అదునుగా స్థానిక నాయకులూ కొంతమంది విలేకరుల పేర్లు చెప్పి డబ్బులు వసూలు చేస్తున్నారని స్థానికులు తెలుపుతున్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు వెంటనే నిర్మాణం పై చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.

విద్యార్థులను ప్రోత్సహించేందుకు కురుక్షేత్ర2024

జేఎన్ఐఎస్ లిజిస్ట్రార్ డాక్టర్ డి. సురేష్



బంజారాహిల్స్ న్యూడ్, మేజర్ న్యూస్ : విద్యార్థుల్లో మానసిక ఉల్లాసాన్ని పెంచేందుకు క్రీడలు ఎంతో దోహదం జేఎన్ఐఎస్ రిజిస్ట్రార్ డాక్టర్ డి. సురేష్ అన్నారు. బంజారాహిల్స్ ని జవహర్లాల్ నెహ్రూ ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ అడ్వాన్స్ స్టడీస్ ఆధ్వర్యంలో కురుక్షేత్ర 2024 క్రీడా పోటీలు గురువారం ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ క్రీడలను జేఎన్ఐఎస్ రిజిస్ట్రార్ డాక్టర్ డి. సురేష్ ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ సురేష్ మాట్లాడుతూ ప్రతియేటా తమ కాలేజీ నుంచి కురుక్షేత్ర పేరుతో ఆర్గిటోక్ విద్యార్థులకు క్రీడా పోటీలు నిర్వహించడం ఆనవాయితీగా వస్తున్నదని అన్నారు. తెలంగాణ వ్యాప్తంగా ఉన్న 10 ఆర్గిటోక్ కాలేజీల నుంచి విద్యార్థులు 12 రకాల క్రీడల్లో మూడు రోజుల పాటు పాల్గొంటారని తెలిపారు. విద్యార్థులను ప్రోత్సహించేందుకు ఈ క్రీడా పోటీలు ఎంతో తోడ్పడతాయని అన్నారు. క్రీడలతో పాటు ఫ్యాషన్ డిజైనింగ్, జర్నలిజం, డిజైనింగ్, ఫోటోగ్రఫీ రంగాల్లో కూడా పోటీలు నిర్వహించి గెలుపొందిన వారికి బహుమతులు అందజేస్తామని తెలిపారు. గత పదేళ్లుగా ఈ కురుక్షేత్ర ఆటల పోటీలు నిర్వహిస్తున్నామని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జేఎన్ఐఎస్ ప్రిన్సిపాల్ శాలిని, కోఆర్డినేటర్ ఏకే సౌజన్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పద్మారావు గౌడ్ కి పెరుగుతున్న ప్రజాదారణ



డివ్యూటీ సిటీ ఇంచార్జ్ మేజర్ న్యూస్; పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమంలో భాగంగా సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గంలోని తార్కాక డివిజన్ లోనిలాల్ పెట్, ఉసికే బావి, వినోభా నగర్ తో పాటు పలు కాలనీలలో పాదయాత్ర చేసి బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీకి ఓటు వేయాలని ఓటర్లను బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ ఎం.పి అభ్యర్థి టి.పద్మారావు గౌడ్ అభ్యర్థించారు. ఈ పాదయాత్రలో కార్యకర్తలు ప్రజలు జై తెలంగాణ, జై కేసీఆర్, జై పజ్జన్న నినాదాలు సికింద్రాబాద్ ప్రాంతం అంతా మారుమోగింది. బస్సు నుండి బంగ్లా వరకు పద్మారావు గౌడ్ కి ఓటు మీకే వేస్తామన్న సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గ ప్రజానీకం.అనంతరం పద్మారావు గౌడ్ మాట్లాడుతూ తార్కాక డివిజన్ లో కొంత మంది పదవులకు ఆశపడి ఇతర పార్టీలోకి వెళ్ళినంత మాత్రాన బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ కి పెద్ద నష్టం ఏం జరిగింది లేదు

అని పార్టీ ని పదిలి వెళ్ళిన వారి కంటే ఇంకొక పది మంది కొత్త లీడర్ లు వుట్టుకొస్తారు అని తెలిపారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో తార్కాక డివిజన్ లో రోడ్ లు మంచిగా చేసుకున్నాం అని, మంచి నీటి సమస్య లేకుండా చేసిన మని వివరించారు. తార్కాక డివిజన్ లో ప్రతి కుటుంబం తమకు సన్నిహితంగా ఉన్న వారే అని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి నాలుగు నెలలు అవుతున్న ఇంతవరకు చెప్పిన హామీలు ఏవి సమర్థవంతంగా చేపట్టలేకపోయారు అని పేర్కొన్నారు. ఇప్పటి వరకు వరుసగా అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో గెలిపించిన మీరు అదే విధంగా పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కూడా బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ కి ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు.ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ ఇంచార్జ్ త్రినేత్ర గౌడ్, యువజన విభాగం రాష్ట్ర నాయకులు రామేశ్వర్ గౌడ్, కిరణ్ గౌడ్, కార్పొరేటర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నిర్మాణదారుల సమస్యలు పరిష్కరించే విధంగా ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్తా

- నేరేడ్కో తెలంగాణ వైస్ ప్రెసిడెంట్ డా. సత్యం శ్రీరంగం



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : నేరేడ్కో వెస్ట్ జోన్ బిల్డర్స్ అసోసియేషన్ జనరల్ బాడీ సమావేశం హోటల్ ఎస్కైఎం గ్రాండ్, అల్వీన్ క్రాస్ రోడ్స్ మియాపూర్లో జరిగింది. వెస్ట్ జోన్ బిల్డర్స్ అసోసియేషన్ సలహాదారు డా. సత్యం శ్రీరంగం, వెస్ట్ జోన్ బిల్డర్స్ అసోసియేషన్ కొత్త ఎక్సిక్యూటివ్ కమిటీని కొత్తగా చేరిన సభ్యులను పరిచయం చేసారు. ఈ కొత్త కమిటీలో నేరేడ్కో వెస్ట్ జోన్ బిల్డర్స్ అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ గా లక్ష్మీనారాయణ, నేరేడ్కో తెలంగాణ వైస్ ప్రెసిడెంట్ గా డా. సత్యం శ్రీరంగం నియమించినందుకు సన్మానం చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా

సలహాదారు డా. సత్యం శ్రీరంగం మాట్లాడుతూ నిర్మాణదారుల సమస్యలు పరిష్కరించే విధంగా ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్తానని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రెసిడెంట్ లక్ష్మీనారాయణ మాట్లాడుతూ నిర్మాణదారులకు అనుమతులు త్వరితగతిన వచ్చే విధంగా చేస్తానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు లక్ష్మీ నారాయణ, చైర్మన్ ప్రేమ కుమార్, వైస్ చైర్మన్ వడ్డేపల్లి రంగారావు, సలహాదారులు చెన్నారెడ్డి, సర్రా నాగేశ్వర రావు, బ్రెజరర్ సుభాష్ బాబు, ఉపాధ్యక్షులు కోటేశ్వర రావు, మన్నే రవి, వెలువోలు శ్రీనివాస రావు, కార్యనిర్వాహక కార్యకర్తలు సరోద్ర ప్రసాద్, సరసింహ రెడ్డి, ధీరజ్ కుమార్ పెద్దఎత్తున బిల్డర్స్ పాల్గొన్నారు.



గడ్డం శ్రీనివాస్ యాదవ్ నామినేషన్ కార్యక్రమానికి భారీగా తరలివచ్చిన పార్టీ శ్రేణులు-ప్రజలు



అబిడ్స్ జోన్ ఇన్ ఛార్జ్, మేజర్ న్యూస్; బి.ఆర్.ఎస్. షాదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం అభ్యర్థి గడ్డం శ్రీనివాస్ యాదవ్ తన నామినేషన్ దాఖలు పత్రాలను రిటర్నింగ్ అధికారికి సమర్పించుకున్నాడు. బయలుదేరినప్పుడు పెద్ద సంఖ్యలో బి.ఆర్.ఎస్. పార్టీ శ్రేణులు, అభిమానులు, స్థానిక ప్రజలు భారీగా తరలివచ్చి గడ్డం శ్రీనివాస్ యాదవ్ కు బ్రహ్మాండం పట్టారు. అనంతరం గడ్డం శ్రీనివాస్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజలకు మాయ మాటలు చెప్పి, అధికారంలోకి వచ్చిందని, బి.ఆర్.ఎస్. పాలనలో అమలు చేసిన పథకాలను సక్రమంగా అమలు చేయడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలమయిందని ఆయన విమర్శించారు.

డివిజన్ వారిగా పేరు నమోదు ప్రక్రియ



సికింద్రాబాద్ మేజర్ న్యూస్; సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ ఎం.పి అభ్యర్థి పద్మారావు గౌడ్ కి మద్దతుగా సనత్ నగర్ నియోజకవర్గం తరపున ప్యాట్నీ లోని ఎస్పీబిటి కాలేజ్ ఆడిటోరియంలో మాజీ మంత్రి, ఎం.ఎల్.ఎ తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో అన్ని డివిజన్ లకు సంబంధించి సన్మాహక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డివిజన్ వారిగా పేరు నమోదు చేసే ప్రక్రియ జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రామ్ గోపాల్ డివిజన్ నుండి టిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు అత్తిలి శ్రీనివాస్ గౌడ్ మరియు డివిజన్ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అంతర్జాతీయ మలేరియా దినోత్సవ ర్యాలీ



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : ప్రపంచ మలేరియా దినోత్సవం సందర్భంగా గురువారం మూసాపేట సర్కిల్ ఎంపీ మొలకల విభాగం ఆధ్వర్యంలో అవగాహన ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ ర్యాలీలో మూసాపేట సర్కిల్ ఉప కమిషనర్ రమేష్ కూకట్ పల్లి సర్కిల్ ఉప కమిషనర్ కృష్ణవేణు, ఎస్ డబల్ ఎం ఉప కమిషనర్ మోహన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ ర్యాలీ కూకట్ పల్లి జోన్ కార్యాలయం బయలుదేరి వివిధ కాలనీలలో దోమల నివారణ వాటి నుంచి వచ్చే వ్యాధులు పై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. అనంతరం ఉప కమిషనర్లు మాట్లాడుతూ 2030 వరకు భారతదేశంలో మలేరియా ను వూర్తిగా నిర్మూలించడమే లక్ష్యంగా ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలన్నారు. మలేరియా ను హాని కలిగించే ఆడ అనాలపీస్ దోమ మన ఇంటి పరిసరాల్లో స్థావరం ఏర్పాటు చేసుకొని రాత్రులు మాత్రమే కుట్టడం జరుగుతుందన్నారు. ఇంటి పరిసరాలలో నీరు నిలువ లేకుండా చూడాలని లార్వా లేకుండా ప్రతి ఒక్కరూ జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంటమాలజీ ఏఈ సగేష్ తిప్పర్తి, ఈ ఎఫ్ ఎ లు మహేందర్ రెడ్డి, ఉదయ్ కుమార్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఎరయా లైఫ్ స్పేస్ లిమిటెడ్ లగ్జరీ వెకేషన్ ప్రాపర్టీ, కమర్షియల్ రిటైల్ స్పేస్ ల కొనుగోలు



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: ఎరయా లైఫ్ స్పేస్ లిమిటెడ్ దాదాపు 30 మిలియన్ల పెట్టుబడితో లోనావాలలో లగ్జరీ స్టేషన్ ప్రాపర్టీని అతిథ్య వ్యాపార కొనుగోలులో మరియు అతిపెద్ద మాల్ దాదాపు 470 మిలియన్ల పెట్టుబడితో వాణిజ్య రిటైల్ స్థలాలను కొనుగోలు చేయడంలో జరుగుతున్న పరిణామాలను ఓ ప్రకటన ద్వారా తన ఖాతాదారులకు తెలియజేసింది. భారతదేశంలోని అత్యంత సంపన్న రాష్ట్రమైన పంజాబ్ నడిబొడ్డున ఉన్న చండీగఢ్లోని ఉపగ్రహ నగరమైన మొహళీలోని అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయానికి సమీపంలో ఉంది, ఇది అతిథ్య వ్యాపారాన్ని విస్తరించడంలో మరియు వ్యూహాత్మక సంభావ్య వ్యాపార ప్రాంతాలలో తన పోర్ట్ఫోలియోను విస్తరించడంలో ఎంతో దోహదం చేస్తుంది అని పేర్కొంది. ఎరయా లైఫ్ స్పేస్ లిమిటెడ్ దాని డిజైనర్, లగ్జరీ స్టేషన్ ప్రాపర్టీల కోసం లోకేష్ ఎంపిక విజ్ఞానం భిస్మిక్ లిమిటెడ్ మార్కెట్ ప్రాజెక్టు అవగాహనను మరియు వివేకం గల ప్రయాణికుల అవసరాలను తీర్చడానికి వ్యూహాత్మక విధానాన్ని అవలంబిస్తున్నట్లు కూడా తెలిపింది.

శ్రీసాయి నాథా దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు- అన్నదానం నిర్వహించిన డి.ఎం.సి. రాధా రాణి



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్; భవాని కాలనీలో గల శ్రీపర్తి సాయిబాబా దేవాలయంలో గురువారం ఉదయం రాజేంద్రనగర్ డి.ఎం.సి. రాధా రాణి ప్రత్యేకంగా శ్రీపర్తి సాయిబాబా ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, అనంతరం భక్తులకు అన్నదానం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ పండితులు శ్రీగణేశ్ మహారాజ్ పంతులు ప్రత్యేకంగా డి.ఎం.సి. రాధా రాణికి హారతి ఇచ్చి, ఆశీర్వాదించి, తీర్థ ప్రసాదాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు బాలరాజ్, ఆశోక్ కుమార్, నీలకంఠం, కృష్ణా యాదవ్, కిశోర్, కాశీ విశ్వనాథ్ తోపాటు పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొని అన్నదానం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

ఇంకుడు గుంతల నిర్మాణంపై ముగిసిన శిక్షణ



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ (సిటీ ప్రతినీధి): ఇంకుడు గుంతల నిర్మాణంపై పలు ఘనంబర్లు, మేస్ట్రీలకు ఇచ్చిన 3 రోజుల శిక్షణ కార్యక్రమం నేటితో ముగిసింది. ఖైరతాబాద్ లోని ప్రధాన కార్యాలయంలో గురువారం జరిగిన ఈ ముగింపు కార్యక్రమానికి వాతావరణ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి

వాణి ప్రసాద్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. శిక్షణ పొందిన వారికి ప్రుపవత్రాలు అందజేశారు. ఎండి సుదర్శన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. హైదరాబాద్ లో భూగర్భ జలాలు ఎండిపోయిన నేపథ్యంతో వాటిని రిచార్జ్ చేయడానికి జలమండలి పలు చర్యలు చేపట్టిందన్నారు. అందులో భాగంగా ట్యాంకర్లు

జలమండలి ఎండి సుదర్శన్ రెడ్డి

ఎక్కువగా బుక్ చేసుకున్న 30 వేల మంది ప్రాంగణాల్లో ఇంకుడు గుంతల నిర్మాణం చేపట్టేలా అవగాహన కల్పించామన్నారు. ఇందుకోసం 18 ఎన్సీవో సంస్థలకు చెందిన ప్రతినీధులు పనిచేస్తున్నారు. ఇప్పటికే వారు 700 మందికి కలిసి ఇంకుడు గుంతల ప్రాముఖ్యం, నిర్మాణ పద్ధతిని సైతం వివరించినట్లు చెప్పారు. ప్రస్తుతం శిక్షణ పొందిన వారంతా.. హైదరాబాద్ నగరంలో ఇంకుడు గుంతలు నిర్మించుకోవాలనుకునే వారికి సాంకేతిక సాయాన్ని అందిస్తారని వెల్లడించారు. హైదరాబాద్ నగరంలో భూగర్భ జలాల్ని పెంచేందుకు జలమండలి, ఈపీటీఆర్ఐ, జీహెచ్ఎంసీ సంయుక్తంగా చర్యలు చేపట్టాయి. ఇందులో భాగంగా ఇంకుడు గుంతల నిర్మాణంపై 150 మంది షుంబర్స్, మేస్ట్రీలకు ఈ నెల 22 నుంచి 3 రోజుల పాటు (22, 24, 25 తేదీల్లో) శిక్షణ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెవెన్యూ డైరెక్టర్ వీఎల్. ప్రవీణ్ కుమార్, ఇంకుడు గుంతల ప్రత్యేకాధికారి షాల సత్యనారాయణ, ఇతర ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

బజెపి హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కె.మాధవి లత నామినేషన్కు భారీగా తరలివచ్చిన పాత నగరం ప్రజలు



అబిడ్స్ జోన్ ఇన్ ఛార్జ్, మేజర్ న్యూస్: బి.జె.పి. హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం అభ్యర్థి కె. మాధవి లత బుధవారం తన నామినేషన్ పత్రాలను చార్మినార్లోని శ్రీ భాగ్యలక్ష్మి అమ్మవారి దేవాలయముంచి బయలుదేరిన ర్యాలీకి పాత నగరంలోని పలు బస్టివాసులు ఆమెకు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా మాధవి లత ప్రత్యేకంగా కేంద్ర మంత్రి అనురాగ్ ఠాకూర్తో కలిపి ఓపెన్ టాప్ జీప్లో పాత నగరం ప్రజలకు నవ్వుతూ అభివాదం చేస్తూ విక్టర్ గుర్తును చూయిస్తూ ముందుకు సాగారు. ఈ ర్యాలీ బి.జె.పి. పార్టీ జెండాలతో, హిందూ సంస్థల కాషాయ రంగుతో కళకళలాడాయి. అనంతరం మాధవి లత మాట్లాడుతూ హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ ఏన్నికల చరిత్రలోనే ఈసారి మజ్జీన్ పార్టీకి బి.జె.పి. పార్టీ తరపునుంచి గట్టి పోటీని ఏదుర్కొనే సమయం ఆసన్నమయిందన్నారు. తాను పాత బస్టిలో పాదయాత్ర నిర్వహిస్తున్నప్పుడు స్థానిక ప్రజలనుంచి తనకు లభిస్తున్న ఆదరణను తాను జీవితంలో మర్చిపోలేనని ఆమె చెప్పారు. తాను పుట్టింది పాత బస్టి కావడం తన అదృష్టమని, అందుకే నాటికి, నేటికి పాత నగరం ప్రజలు తనపట్ల చూపుతున్న ఆదరణను తాను ఏమాత్రం మర్చిపోలేనని ఆమె పేర్కొన్నారు. మే, 13వ తేదీన జరిగే ఏన్నికల్లో పాత బస్టి ప్రజలందరు నిర్ణయంగా తమ ఓటు హక్కును పూర్తిగా సద్వినియోగం చేసుకుని, ఈ ఏన్నికల్లో మజ్జీన్ పార్టీని ఘోరంగా ఓడించి, పాత బస్టిలో బి.జె.పి. పార్టీ జెండాను ఏగుర వేసేందుకు ముందుకు రావాలని ఆమె కోరారు. ఈ ర్యాలీలో కేంద్ర మంత్రి అనురాగ్ ఠాకూర్, బి.జె.పి. రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కాసం వేంకటేశ్వర్లు, హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ ఇన్ ఛార్జ్ అట్లూర్ రామకృష్ణ, భాగ్యనగర్ జిల్లా అధ్యక్షులు వి. పాండు యాదవ్, పార్లమెంట్ కన్వీనర్ ఇంద్రసేనారెడ్డి, కో-కన్వీనర్లు మహేష్, ధర్మజెలతోపాటు పార్టీ రాష్ట్రజిల్లా స్థాయి నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

విఎన్ఆర్ విజ్ఞానకూటిలో అంతర్జాతీయ సదస్సు ప్రారంభం



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : విఎన్ఆర్ విజ్ఞాన జ్యోతి ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ అండ్ టెక్నాలజీ కళాశాలలోని హ్యూమానిటీస్ అండ్ సైన్సెస్ విభాగం, సి ఎస్ ఈ (సైబర్ సెక్యూరిటీ, డేటా సైన్స్), ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ అండ్ డేటా సైన్స్ విభాగం ఆధ్వర్యంలో అప్రైడ్ మ్యూథమెటిక్స్ అండ్ అడ్వాన్స్ డేటా ఎలిటిక్స్ ఫర్ ఇండస్ట్రీ 5.0 పేరిట అంతర్జాతీయ సదస్సు గురువారం ప్రారంభమైంది. బావి పారిశ్రామిక అవసరాల ద్యుఎక్స్ ణంలో గణితం, డేటా సైన్స్ రంగాల్లో రావలసిన అభివృద్ధి, మార్పులు ఇతివృత్తంగా, వివిధ దేశాలన్నివణులు భక్తులుగా పాల్గొన్న ఈ సదస్సులో దేశవ్యాప్తంగా 270 మంది పరిశోధకులు, విద్యార్థులు, నిపుణులు పాల్గొననున్నారు. సదస్సు చైర్మన్ హ్యూమానిటీస్ అండ్ సైన్సెస్ విభాగానికి నేతృత్వం వహిస్తున్న డా. టి జయశ్రీ తెలిపారు. ఈ సదస్సు ప్రారంభోత్సవానికి అతిథులుగా విచ్చేసిన వారిలో విదేశాంగ శాఖ మాత్య సలహాదారు లెఫ్టినెంట్ జనరల్ గిరిష్ కుమార్, ఇస్రో సీనియర్ శాస్త్రవేత్త డాక్టర్ రితూ కరిధల్, మహేంద్ర విశ్వవిద్యాలయంలో సలహాదారు, ఏఐఐఐఐ విభాగాధిపతి డా. అరుణ్ కుమార్ వూజారి, ఎన్ ఆర్ ఎస్ సి ఉపసంచాలకులు డా. కే శ్రీనివాస్, సైబర్ సెక్యూరిటీ సెంటర్ ఆఫ్ ఎక్సలెన్స్ సీఈవో

డా. శ్రీరామ్ బిరుదవోలు, ఎన్ఐఐఐ వరంగల్ ఏపీ టీఎన్ ఎంఎస్ అధ్యక్షులు డా. డి. శ్రీనివాసార్య, మీ సీసీపీ విశ్వవిద్యాలయంలో పరిశోధకులు డా. రవి సదాశివుని పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాలలోని ఐఈఈఈ విద్యార్థి విభాగం, భారత్ రిమోట్ సైన్సింగ్ సొసైటీ, ఆంధ్రప్రదేశ్ తెలంగాణ సొసైటీ ఫర్ మ్యూథమెటికల్ సైన్సెస్, తెలంగాణలోని సైబర్ సెక్యూరిటీ సెంటర్ ఆఫ్ ఎక్సలెన్స్ కూడా భాగస్వాములుగా వ్యవహరించాయి. ఈ సందర్భంగా లెఫ్టినెంట్ జనరల్ గిరిష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ భారతదేశంలో 16వ శతాబ్దం నాటి నుంచి కొలతల ప్రామాణికరణ జరిగిందని, ఒకనాడు కేవలం ప్రాదేశిక మ్యూవులు రూపొందించటమే కష్టమైన కాలం నుంచి నేటి ఉపగ్రహారిత భూ అంతరిక్ష (జియో స్పెషియల్) సాంకేతికత దాకా జరిగిన పరిణామంలో గణితశాస్త్రం, డేటా సైన్స్ రంగాల పాత్ర అత్యంత ప్రముఖమని వివరించారు. త్రోవన వాడి డేటాను సేకరిస్తున్న నేటి కాలానికి అనుగుణంగా కంప్యూటర్లలో మరొక వేగం మార్పులు రావాలని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు. ప్రత్యేక ఆహ్వానిత అతిథి రీతు కరిధల్ తన ప్రసంగంలో చంద్రయాన్, మంగళ యాన్ ప్రయాణాల వెనక ఇస్రో శాస్త్రవేత్తల కృషిని, ఆయా నిర్దేశాలకు అనుగుణంగా అనువర్తిత గణిత శాస్త్రం సాయపడిన తీరని



వివరించారు. విజ్ఞాన జ్యోతి సంత ప్రధాన కార్యదర్శి, పారిశ్రామికవేత్త జె ఎస్ రావు, సామాజిక సాంస్కృతిక వైవిధ్యాలను భారతదేశంలో వి పనిలో వచ్చే మార్పులను వ్యాపారరంగం నిత్యం పరిశీలించ వలసిందేనని, సంబంధిత డేటా విశ్లేషణ పరిశీలన ఈ క్రమంలో అత్యంత ముఖ్యమని స్పష్టం చేశారు. ఇతర వక్తలు కూడా డేటా రంగాల్లో రావలసిన మార్పుల గురించి ఈ సదస్సులో చర్చించాలని, సదస్సులోని వివిధ రంగాల నిపుణులు భక్తులు ద్వారా వారి వారి రంగాల్లోకి వస్తున్న మార్పులను గ్రహించాలని, యువ పరిశోధకులు, విద్యార్థులు తగిన గణిత సూత్రాలను క్లుప్తంగా నేర్చుకొని, డేటా సైన్స్ రంగంలోని సమస్యలకు తగిన పరిష్కారాలను కనుగొనాలని సూచించారు. ఈ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో భాగంగా విఎన్ఆర్ విజ్ఞానకూటి లోని నూతన తరంగ్, శాస్త్రీయ న్యూఎత్త్య విద్యార్థి కూటమి సభ్యుల స్వాగతం న్యూఎత్త్యం, ఆహ్వానిత అతిథులు నిపుణులకు సన్మానాలు, వారి చేతుల మీదుగా సదస్సువని ఆవిష్కరణ జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రధానోపాకులు డా. సిడి నాయుడు, సంచాలకులు డా. బి చెన్నకేశవరావు తదితరులు పాల్గొని ప్రసంగించారు.

మలేరియా రహిత సమాజం ప్రజల భాగస్వామ్యంతోనే సుసాధ్యం



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్.. ప్రపంచ మలేరియా దినోత్సవం సందర్భంగా కాప్రా సర్కిల్ పరిధిలోని యూనిట్ లు ఆధ్వర్యంలో గురువారం సర్కిల్ నుండి కమల నగర్ కాలనీలో గుండా ఈసీఐఎల్ ఛౌరస్తా వరకు ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రీజనల్ డైరెక్టర్ అనురాధ మాట్లాడుతూ మలేరియా రహిత సమాజం ప్రజల భాగస్వామ్యంతోనే సాధ్యమని, ప్రజలందరు చోరవతో ప్రపంచ మలేరియా దినోత్సవం వరసగురించుకొని దోమలు వ్యాధి చెందకుండా చేయడం-లారా నిర్మూలనకు క్రియాశీల పాత్ర పోషించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాప్రా సర్కిల్ డిసి ముకుంద రెడ్డి, సర్కిల్ ఏఎమ్ హెచ్ఓ డాక్టర్ వెంకటరమణ, సూపర్వైజర్ లు, పరమేష్, సరేందర్ రెడ్డి, కనకరాజు, నరసింహ గౌడ్, తోపాటు సర్కిల్ యూనిట్ మలేరియా సిబ్బంది పాల్గొన్నారు

ప్రభుత్వ పథకాలను ఇంటింటికి తీసుకెళ్లాలి

సనత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను ఇంటింటికి తీసుకెళ్లి వివరించవలసిన బాధ్యత కార్యకర్తలపైనే ఉందని సనత్ నగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ కోట నీలిమ అన్నారు. సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో దానం నాగేందర్ గెలుపు కోసం ప్రచార రథాన్ని బేగంపేట్ పార్టీ కార్యాలయంలో గురువారం డాక్టర్ కోటా నీలిమ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ కోటా నీలిమ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలకు వివరించాలని సూచించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలోనే బడుగు బలహీన వర్గాల సంక్షేమ సాధ్యమవుతుందని వివరించారు. సంక్షేమ పథకాలు ప్రతి అర్థులకు చేరే విధంగా కార్యకర్తలు కృషి చేయాలని సూచించారు.



సూర్య
సబ్-ఎడిటర్స్ కావలెను
'సూర్య' దినపత్రిక హెడ్ ఆఫీస్లో పని చేయుటకు
సబ్-ఎడిటర్స్ మరియు పీజీ డిజైనర్స్ కావలెను
సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెం.
9494662279
మేనేజర్ - హెచ్ఆర్
సూర్య కార్యాలయం
 Surya Soudha, Plot No.185, Siddi Vinayaka Nagar,
 Opp: Hi-Tech City, Near YSR Statue, 100 Ft. Road,
 Madhapur, Hyderabad - 500 072

క్లిష్టమైన ఖనిజాలను అన్వేషించడానికి..

కెఎబిఐఎల్, సియస్ ఐఆర్-ఎన్టీఆర్ఐ మధ్య కుదిరిన ఉమ్మడి సహకార ఒప్పందం



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి : భారతదేశంలో ఖనిజ అన్వేషణ సామర్థ్యాలను పెంపొందించే లక్ష్యంతో ఒక మైలురాయి చర్యగా, కెఎబిఐఎల్ (ఖనిజ్ బిదేశ్ ఇండియా లిమిటెడ్) సిఎస్ఐఆర్-ఎన్టీఆర్ఐ మధ్య ఒక ముఖ్యమైన అవగాహన ఒప్పందం (ఎమ్ఓయూ)పై సంతకాలు జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమానికి నాల్గో డైరెక్టర్ (వాణిజ్య) కెఎబిఐఎల్ ముఖ్య కార్యనిర్వహణాధికారి సదాశివ సమంతరాయ్, సిఎస్ఐఆర్-ఎన్టీఆర్ఐ డైరెక్టర్ ప్రకాష్ కుమార్ ప్రాతినిధ్యం వహించారు. ఈ సంతకాల కార్యక్రమం భువనేశ్వర్ లోని ప్రతిష్టాత్మకమైన నాల్గో కార్పొరేట్ కార్యాలయంలో, నాల్గో సిఎంఐ, కెఎ బిఐఎల్ ఛైర్మన్ శ్రీధర్ పాత్ర సముక్షంలో జరిగింది.

కుమార్ నొక్కిచెప్పారు. జాతీయ అంతర్జాతీయ ప్రయోజనాలను పొందేందుకు పరిశ్రమలు పరిశోధనా సంస్థల మధ్య సహకార ప్రయత్నాల ప్రాముఖ్యతను ఆయన ఈ సందర్భం గా వివరించారు. ఈ అన్వేషణాత్మక ప్రయత్నంలో పరిశ్రమలతో భాగస్వామ్యాన్ని ఏర్పరచుకోవడానికి సిఎస్ఐఆర్ యొక్క ఉత్సాహంతో కూడిన నిబద్ధతను డాక్టర్ కుమార్ శ్లాఘించారు. డా. కుమార్ యొక్క భావాలతో ఏకీభవించి, శ్రీ పాత్ర ఈ సహకార ప్రయత్నంపై తన సమ్మత్యాన్ని వ్యక్తం చేశారు, ఇది ఆవిష్కరణ కార్యచరణలకు సంబంధించిన సూక్ష్మ అంశాలకు, ముఖ్యంగా కెఎబిఐఎల్ నేతృత్వంలో కొనసాగుతున్న ప్రాజెక్టుకు ఉత్తేజకరంగా ఉంటుంది అంచనా వేశారు. నాల్గో, హిందుస్థాన్ కాపర్ లిమిటెడ్ (హెచ్ సిఎల్), మినరల్ ఎక్స్ప్లోరేషన్ అండ్ కన్సల్టెన్సీ లిమిటెడ్ (ఎమ్ఐఎల్)లతో కూడిన ఒక బలమైన కన్సార్షియంగా ఉన్న

కెఎబిఐఎల్, గనుల మంత్రిత్వ శాఖ ఆధ్వర్యంలో పనిచేస్తుంది. ఇది ఇట్లా ఉండగా, సిఎస్ఐఆర్ యొక్క విశిష్ట పరిశోధనా ప్రయోగశాల అయిన

సిఎస్ఐఆర్- ఎన్టీఆర్ఐ, ఖచ్చితమైన భూభౌతిక, భూగర్భీయ అధ్యయనాల ద్వారా భూమి యొక్క లోతులను పరిశోధించడంలో తన నైపుణ్యానికి ప్రసిద్ధి చెందింది. ఎలక్ట్రానిక్స్, వనరుత్పాదక శక్తి, రక్షణ టెలికమ్యూనికేషన్స్ వంటి వివిధ రంగాలలో అవసరమయ్యే విభిన్న తయారీ కోసం కీలకమైన ఖనిజాల వెలికితీత కొన్ని దేశాలపై ఎక్కువగా ఆధారపడి ఉంటుంది, ఇది ప్రపంచ సరఫరా గోలును భౌగోళిక రాజకీయ అనిశ్చితికి గురి చేస్తుంది. 2030 నాటికి రిజర్వ్ మూలాల నుండి 50% సంచిత విద్యుత్ శక్తి స్థాపిత సామర్థ్యాన్ని సాధించాలనే భారతదేశంలో దృఢాధిష్టన నిబద్ధత, ఈ ఖనిజాల సమృద్ధి సరఫరాను పొందవలసిన అవశ్యకతను నొక్కి చెబుతుంది అని తెలిపారు. ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలకు, వనరుత్పాదక శక్తి కార్యక్రమాలకు, బ్యాటరీ నిల్వ వ్యవస్థలకు పెరుగుతున్న డిమాండ్ బలమైన అన్వేషణ ప్రయత్నాల అవసరాన్ని మరింత నొక్కిచెబుతున్నాయి. కెఎబిఐఎల్, సిఎస్ఐఆర్ - ఎన్టీఆర్ఐ ల మధ్య కుదిరిన ఈ సహకార ఒప్పందం దేశం యొక్క సుస్థిర అభివృద్ధికి ప్రపంచ పోటీతత్వానికి కీలకమైన ప్రాముఖ్యత కలిగిన ఖనిజాలలో భారతదేశం యొక్క స్వావలంబనను బలోపేతం చేసే దిశగా ఒక ముఖ్యమైన అడుగును సూచిస్తుంది అన్నారు.

ప్యాంక్రియాటిక్ సిస్టిక్ ట్యూమర్ ను విజయవంతంగా తొలగించిన శ్రావణి హాస్పిటల్ వైద్యులు



హిమాంతు నగర్, మేజర్ న్యూస్ : మాదాపూర్లోని శ్రావణి హాస్పిటల్లో 75 ఏళ్ల మహిళా రోగి ప్యాంక్రియాస్ నుండి 15 సెంటీమీటర్ల పెద్ద సిస్టిక్ ట్యూమర్ ను గ్రౌండ్ బ్రేకింగ్ లాపరోస్కోపిక్ సర్జరీ చేసి విజయవంతంగా తొలగించినట్లు కన్సల్టెంట్ సర్జిక్ గ్యాస్ట్రోఎంటరాలజిస్ట్, హెపాటో-ప్యాంక్రియాటికో-బిలియరీ, లివర్ ట్రాన్స్ప్లాంట్ సర్జన్, బీపీ హెచ్ఓ.డి., సర్జిక్ గ్యాస్ట్రోఎంటరాలజిస్ట్ విభాగం డాక్టర్ ప్రసాద్ నీలం తెలిపారు. శస్త్రచికిత్సలో అధునాతన లాపరోస్కోపిక్ విధానం కనిష్ట ఇన్వ్యాసివ్ సర్జిక్ టెక్నిక్ లో శాస్త్ర చికిత్సను పూర్తి చేశారు. సాంప్రదాయ ఓపెన్ సర్జరీతో పోలిస్తే రోగులకు వేగంగా కోలుకోవడానికి, శస్త్రచికిత్స అనంతర అనాకర్సాన్ని తగ్గిస్తుందని అన్నారు. లాపరోస్కోపిక్

75 ఏళ్ల మహిళ నుండి ట్యూమర్ ను తొలగించటం అద్భుతం అన్న ప్రముఖ వైద్యులు
ప్రక్రియలలో నైపుణ్యం ఈ అద్భుతమైన ఫలితాన్ని సాధించడంలో కీలక పాత్ర పోషించాయని తెలిపారు. డాక్టర్ ప్రసాద్ నీలం నిపుణుల మార్గదర్శకత్వంలో, శ్రావణి హాస్పిటల్లోని శస్త్రచికిత్స బ్యూఎండ్ అసాధారణమైన నైపుణ్యం, ఖచ్చితత్వాన్ని ప్రదర్శించింది, ప్రక్రియ సంక్లిష్టతలను అత్యంత జాగ్రత్తగా సమర్థతతో నావిగేట్ చేసింది. ప్యాంక్రియాటిక్ సిస్టిక్ ట్యూమర్ ను విజయవంతంగా తొలగించడం అనేది సర్జిక్ గ్యాస్ట్రోఎంటరాలజీ రంగంలో ఒక ముఖ్యమైన మైలురాయిని సూచిస్తుంది. అరోగ్య సంరక్షణ డెలివరీలో శ్రేష్టత ఆవిష్కరణలకు అనుపత్రి నిబద్ధతను ప్రదర్శిస్తుంది అన్నారు. రోగి, విశ్వాసంతో లాపరోస్కోపిక్ శస్త్రచికిత్స చేయించుకున్నారని తెలిపారు. శ్రావణి హాస్పిటల్లోని అత్యాధునిక సౌకర్యాలలో నిర్వహించబడిన శాస్త్ర చికిత్స అత్యున్నత ప్రమాణాలతో కూడిన వైద్య సంరక్షణను అందించడంలో అనుపత్రి రోగి-కేంద్రకృపిత విధానాన్ని అవచలమైన అంకితభావాన్ని ఉదహరిస్తుంది. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ ప్రసాద్ నీలంకు రోగి బంధువులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అనంతరం శ్రావణి హాస్పిటల్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ నవీన్ చెటావల్లి మాట్లాడుతూ తమ హాస్పిటల్ లో అత్యాధునిక సాంకేతికత తో రోగులకు విస్తృతమైన సేవలు అందిస్తున్నామని తెలిపారు. రోగులకు సరసమైన ధరలకు అధిక-నాణ్యత అరోగ్య సేవలను అందించడమే తమ ఆసుపత్రి ఉద్దేశం అన్నారు. సమగ్రమైన అరోగ్య సంరక్షణ సేవలు, పేషెంట్-ఫస్ట్ ఫిలాసోఫీకి ప్రసిద్ధి చెందినవారు. మెడికల్ ఎక్సలెన్స్ కొత్త బెంచ్మార్కును శ్రావణి హాస్పిటల్ సెట్ చేస్తూనే ఉంది. ల్యాప్రోస్కోపిక్ సర్జరీలో డాక్టర్ ప్రసాద్ నీలం వైద్య బ్యూఎండానికి అభినందనలు తెలిపారు.

ఆలిండియా జేఈఈ మెయిన్స్ 2024లో అద్భుత ఫలితాలు సాధించిన రెసోనెన్స్ జూనియర్ కళాశాలలు



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : రెసోనెన్స్ జూనియర్ కళాశాలలు, హైదరాబాద్; విద్యార్థులు అద్భుతమైన ప్రదర్శనతో ఆల్ ఇండియా జేఈఈ మెయిన్స్ 2024లో చరిత్ర సృష్టించారు. రెసోనెన్స్ అనేది ఐఐఐటి, ఎన్ఐఐటి, ఎన్ఐఇఐటి, మెడికల్ ప్రవేశ పరీక్షలలో అగ్రశ్రేణి ర్యాంకర్లను తయారు చేయడంలో రెసోనెన్స్ జాతీయస్థాయిలో ప్రసిద్ధి చెందిన ప్రీమియర్ ఇన్స్టిట్యూట్. హైదరాబాద్లోని రెసోనెన్స్ జూనియర్ కాలేజీలకు చెందిన ఐదుగురు విద్యార్థులు పరీక్షలో 100 పర్సెంటేజ్ మరియు మూడు వందల ముప్పై ఆరు మంది 99 పర్సెంటేజ్ కంటే ఎక్కువ మార్కులు సాధించారు. మాదాపూర్లోని రెసోనెన్స్ జూనియర్

కళాశాలలో రెసోనెన్స్ హైదరాబాద్ కేంద్రాల డైరెక్టర్ శ్రీ పూర్ణచంద్రరావు ఉపాధ్యాయులతో పాటు అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులను వారి తల్లిదండ్రులను సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీ పూర్ణచంద్రరావు మాట్లాడుతూ, భారతదేశ వ్యాప్తంగా ఇటీవల జరిగిన జేఈఈ పరీక్షలో రెసోనెన్స్, హైదరాబాద్ అద్భుతమైన ఫలితాలు సాధించినవారు. భారతదేశం నలుమూలల నుండి 5912 మంది రెసోనెన్స్ విద్యార్థులు అడ్వాన్స్డ్ పరీక్ష రాయడానికి అర్హులు కాగా మరియు ఒక్క హైదరాబాద్ నుండి 750 మంది విద్యార్థులు అడ్వాన్స్డ్ పరీక్ష రాయడానికి అర్హత సాధించారు. 59 మంది విద్యార్థులు 99% మరియు అంతకంటే ఎక్కువ సాధించారు. ఇది రెసోనెన్స్, విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు మరియు తల్లిదండ్రులకు ఒక అఖండ విజయం అని అన్నారు. రెసోనెన్స్ జూనియర్ కాలేజీలు, తెలంగాణ మరియు ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రెసోనెన్స్ ఆల్ ఇండియా జేఈఈ మెయిన్స్ 2024 ఫలితాల వివరాలు సంబంధిత సజ్జెక్టులలో 100% స్కోర్ సాధించిన

ఇంటర్మీడియట్ పబ్లిక్ పరీక్షల్లో హైదరాబాద్ జిల్లాలో 60.13 శాతం ఉత్తీర్ణత

సీటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: ఇంటర్మీడియట్ పబ్లిక్ పరీక్షలు-2024 ఫలితాలను ఇంటర్మీడియట్ విద్యా మండలి బుధవారం విడుదల చేసింది. ఈ ఫలితాల్లో హైదరాబాద్ జిల్లాకు చెందిన విద్యార్థులు ప్రథమ సంవత్సరం పరీక్ష, జనరల్ విభాగంలో 76,581 మంది విద్యార్థులు హాజరు కాగా, 46047 (60.13 శాతం) మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణత సాధించారని, ఒకేషనల్ విభాగంలో 4130 మంది విద్యార్థులు హాజరు కాగా 2303 (55.76 శాతం) మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణత సాధించినట్లు జిల్లా ఇంటర్ అధికారి ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. ద్వితీయ సంవత్సరం పరీక్ష జనరల్ విభాగంలో 73,133 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలో హాజరుకాగా, 48,135 మంది (65.82 శాతం) మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణత సాధించారని, ఒకేషనల్ విభాగంలో 3823 మంది విద్యార్థులకుగాను 2616 (68.43 శాతం) మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణత సాధించారన్నారు. రిజెంటింగ్ లేదా రి వెరిఫికేషన్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవాలనే విద్యార్థులు ఆన్లైన్లో ఇంటర్మీడియట్ బోర్డు అధికారి వెబ్సైట్ ద్వారా ఈనెల 25వ తేదీనుంచి మే నెల, 2వ తేదీవరకు తగిన రుసుం చెల్లించి దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. అడ్వాన్స్డ్ సస్టిమెంటరీ పరీక్షలు మే, 24వ తేదీనుంచి నిర్వహించబడుతుందని, ఇట్టి పరీక్షలకు హాజరుకావాలనుకునే విద్యార్థులు సంబంధిత జూనియర్ కళాశాలలో ఈనెల 25వ తేదీనుంచి మే, 2వ తేదీవరకు పరీక్ష ఫీజును చెల్లించవచ్చన్నారు.

సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో చివరి రోజున 23 మంది అభ్యర్థులు నామినేషన్ దాఖలు-పాటిల్ హేమంత్ కేశవ్

సీటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం-08లో నామినేషన్ చివరి రోజు అయిన గురువారం బల్లియా జోనల్ కమీషనర్ కార్యాలయంలో ఏన్జికల రిటర్నింగ్ అధికారి పాటిల్ హేమంత్ కేశవ్ కు మొత్తం మంది అభ్యర్థులు తమ నామినేషన్ ను దాఖలు చేశారు. స్వతంత్ర అభ్యర్థులు బొగ్గుల సునీత, జునైద్ ఆసం సిద్దిఖీ, ఇబ్రహీం ఖాన్, సహపత్ సుమన్, యుగ్గుల తులసీ పార్టీ తరపున కొలెజియల్ శివకుమార్, ఆల్ ఇండియా మజ్లీస్ ఈ ఇంక్విలాబ్ ఈ మిల్లత్ తరపున మహ్మద్ రఫీ ఉద్దీన్ అహ్మద్, తెలంగాణ ప్రజా జీవన రైతు పార్టీ తరపున మారోజు వెంకటేశ్వర్ చారి, ఆల్ ఇండియా బ్యాంక్ వర్డ్ పీపుల్ సునామి పార్టీ తరపున సి. భూపాల్ గౌడ్, ధర్మ సమాజ్ పార్టీ తరపున రాసాల వినోద్ కుమార్, శివ సేనా (యుబిటి) తరపున అంద్రాపు సుదర్శన్, జన రాజ్యం పార్టీ తరపున రత్నయ్య దాసరి, శివ సేనా (యుబిటి) తరపున గౌతే గణేష్, విద్యార్థుల రాజకీయ పార్టీ తరపున ఆదం అహ్మద్ షేఖ్, బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ తరపున డి. బన్సన్ గంధం, అన్న వైఎస్.ఆర్. కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున మహ్మద్ అయూబ్ అలీ, స్వతంత్ర అభ్యర్థి పి. నాగ నళినికాంత్, జి. ఏల్లయ్య, మహ్మద్ ఖలీల్ ఉజ్జ్ జమా, ఆనంద్ రావు, లునావత్ హరి రామ్, ఇండియన్ ప్రజా కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున ఎన్.రాజులు తమ నామినేషన్ పత్రాలను విన్జికల రిటర్నింగ్ అధికారికి దాఖలు చేశారు.

మట్టిలో మెరిసిన ఆణిముత్యం విద్య

కొండుర్లు, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 25) : మట్టిలో మెరిసిన ఆణిముత్యం విద్యను షాద్ నగర్ శాసన సభ్యులు వీరప్పల్లి శంకర్ గురవారం శాలువ పూలమాలతో సన్మానించారు. కన్నప్పగంధీ కళాశాలలో ఇంటర్మీడియట్ ఫలితాలలో రాష్ట్ర స్థాయి మొదటి ర్యాంకు సాధించిన విద్యార్థి సూకం విద్య తల్లి చంద్రకళ పాఠశాల ఉపాధ్యాయురాలును పూలమాల శాలుతో సన్మానించి మిఠాయిలు తినిపించారు. ఈ సందర్భంగా శాసన సభ్యులు వీరప్పల్లి శంకర్ మాట్లాడుతూ... విద్యార్థులు భవిష్యత్తులో మరిన్ని విజయాలు సాధించాలిగా అన్నారు. ప్రతి విద్యార్థి క్రమ శిక్షణ మెలిగినప్పుడు అంచలంచెలగా ఎదుగుతారని తెలిపారు. విద్యార్థులు లక్ష్యాసాధనకు నిరంతరం కృషి చేయాలని అన్నారు. కొండుర్లు మండలానికి, కేజీబివి కళాశాలకు మంచి గుర్తింపు తీసుకవచ్చిన విద్యను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ పరీషాదేగం జాంగిర్, కృష్ణారెడ్డి, అమర్ నాథ్ రెడ్డి, రాములు గౌడ్, సర్పంచ్ రెడ్డి, బుర్రాన్, కళాశాల ఉపాధ్యాయుల బృందం పక్షి నా నిస్సీ, కల్పన, సుల్తేష్ వారి, పల్లవి, సునిత, విద్యార్థి తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆలిండియా జేఈఈ మెయిన్స్ 2024లో అద్భుత ఫలితాలు సాధించిన రెసోనెన్స్ జూనియర్ కళాశాలలు

విద్యార్థులు - 59 మంది విద్యార్థులు, ఇందులో 5 మంది విద్యార్థులు హైదరాబాద్ కు చెందినవారు. ఫిజిక్స్ - 42 విద్యార్థులు, కెమిస్ట్రీ - 14 విద్యార్థులు, మ్యాథ్స్ - 3 విద్యార్థులు స్కోర్ పైన మొత్తం 99 పర్సెంటేజ్ సాధించిన విద్యార్థులు 336 మంది విద్యార్థులు ఇందులో 68 మంది విద్యార్థులు రెసోనెన్స్ హైదరాబాద్ కు చెందినవారు. రెసోనెన్స్ విద్యార్థుల ద్వారా అత్యధిక స్కోర్ 99.99 పర్సెంటేజ్ 32 విద్యార్థులు హైదరాబాద్ లోని అన్ని క్యాంపస్ ల నుండి రెసోనెన్స్ విద్యార్థులు 99% పర్సెంటేజ్ అచీవ్మెంట్ క్లబ్ లో ఉన్నారు.



మీ సమ్మర్ హాయిర్ పాటెన్షియల్స్ అన్ లాక్ చేయండి

హాయిర్ కేర్ ఎసెన్షియల్స్ కోసం గో-టు గైడ్

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : పారాచూట్ అడ్వాన్స్డ్ గోల్డ్: పారాచూట్ అడ్వాన్స్డ్ గోల్డ్ హాయిర్ ఆయిల్, కొబ్బరి యొక్క మంచితనంతో సమ్మర్ గోల్డ్ లోతు వరకు వెళ్లి మీ జుట్టుకు అవసరమైన మేలైన పోషణను అందించగల ప్రత్యేక సామర్థ్యాన్ని కలిగి ఉంది, ఇది మీకు నిజంగా అందమైన జుట్టును అందిస్తుంది. లోపలి నుండి పోషణ పొందిన జుట్టు దాని స్వంత జీవశక్తిని కలిగి ఉంటుంది. కాబట్టి, మీ జుట్టుకు నిజంగా అర్థమైన వాటిని మాత్రమే ఎంచుకోండి. పారాచూట్ అడ్వాన్స్డ్ గోల్డ్ హాయిర్ ఆయిల్ ఇప్పుడు ప్రముఖ డిపార్ట్మెంట్ స్టోర్లలో, ఇ-కామర్స్ వెబ్సైట్లలో 90ఎంఎల్, 190 ఎంఎల్, 400ఎంఎల్ బాటిళ్లలో అందుబాటులో ఉంది. పారాచూట్ అడ్వాన్స్డ్ జాస్మిన్ హాయిర్ ఆయిల్: అందంగా కనిపించడమే కాకుండా ఆరోగ్యకరమైన మెరుపును ప్రసరించడమే జుట్టును మనమందరం కోరుకుంటున్నాము. పారాచూట్ అడ్వాన్స్డ్ జాస్మిన్ హాయిర్ ఆయిల్ అంటుకునే, తేలికైన హాయిర్ ఆయిల్. విటమిన్ తో సమ్మర్ గోల్డ్ గా ఉంటుంది, ఇది జుట్టు నష్టం, మరమ్మత్తులను తగ్గించడంలో సహాయపడుతుంది. మీ జుట్టును బలోపేతం చేస్తుంది, తద్వారా మీ జుట్టుకు తగిన సహజమైన, దీర్ఘకాలం ఉండే పైన్ని వున్న రుద్దరించడం. ఈ ఉత్పత్తి కొబ్బరి హాయిర్ ఆయిల్ యొక్క మంచితనాన్ని జాస్మిన్ యొక్క మెత్తగాపాడిన సువాసనతో మిళితం చేస్తుంది, దీని ఫలితంగా ఇంద్రియాలకు ఉపశమనం కలిగించే మంత్రముగ్ధమైన సువాసన వస్తుంది, తద్వారా మీరు రిఫ్రెష్ గా ఉంటారు. పారాచూట్ అడ్వాన్స్డ్ జాస్మిన్ హాయిర్ ఆయిల్ ఇప్పుడు 45ఎంఎల్ , 90ఎంఎల్ , 190ఎంఎల్ , 300ఎంఎల్ , 400 ఎంఎల్ , 500ఎంఎల్ బాటిళ్లలో ప్రముఖ డిపార్ట్మెంట్ స్టోర్లలో, ఫ్లిప్ కార్డ్, అమెజాన్ వంటి ఇ-కామర్స్ వెబ్సైట్లలో అందుబాటులో ఉంది. పారాచూట్ అడ్వాన్స్డ్ అలోవెరా సుసంపన్నమైన కొబ్బరి హాయిర్ ఆయిల్: మీ ప్రత్యేక వ్యక్తిత్వాన్ని వ్యక్తీకరించడంలో సూపర్ సాఫ్ట్, పోషణతో కూడిన జుట్టు కీలకం. పారాచూట్ అడ్వాన్స్డ్ అలోవెరా ఎన్రిచ్డ్ కోకోనట్ బేస్డ్ హాయిర్ ఆయిల్, తేలికైన

అంటుకోని హాయిర్ ఆయిల్ మీకు కావాల్సింది మాత్రమే. కొబ్బరి యొక్క పోషణ, అలోవెరా యొక్క కండిషనింగ్ ప్రయోజనాలు మీకు మృదువైన హాయిర్ అందిస్తాయి, ఇది మీకు కావలసిన విధంగా మీ జుట్టును అత్యంత సులభంగా స్టైల్ చేసుకోవడానికి, ధరించడానికి మీకు స్వేచ్ఛను ఇస్తుంది. పారాచూట్ అడ్వాన్స్డ్ అలోవెరా ఎన్రిచ్డ్ కోకోనట్ బేస్డ్ హాయిర్ ఆయిల్ 90ఎంఎల్, 150 ఎంఎల్, 250 ఎంఎల్, 400ఎంఎల్ బాటిళ్లలో ప్రముఖ డిపార్ట్మెంట్ స్టోర్లలో, అమెజాన్, ఫ్లిప్ కార్డ్ వంటి ఇ-కామర్స్ వెబ్సైట్లలో అందుబాటులో ఉంది. నిహార్ నేచురల్ హాయిర్ ఆయిల్: ఇప్పుడు మీరు కొబ్బరి, మేతి, జాస్మిన్లతో కూడిన నిహార్ నేచురల్ హాయిర్ ఆయిల్తో మందపాటి, అందమైన జుట్టును పొందవచ్చు. కొబ్బరి, మెంథిలో ఒత్తుగా, పొవకాలు ఉన్నాయి, ఇవి జుట్టును ఒత్తుగా, బలంగా, మృదువుగా, మెరిసేలా చేస్తాయి. జాస్మిన్ పదార్థాలు మీ జుట్టుకు ఆహ్లాదకరమైన సువాసనను అందిస్తాయి. నిహార్ నేచురల్ అనేది తేలికపాటి, జిడ్డు లేని జుట్టు నూనె, ఇది అందమైన జుట్టుకు సరిగ్గా సరిపోతుంది. నిహార్ నేచురల్ హాయిర్ ఆయిల్ పశ్చిమ బెంగాల్ లోని అన్ని ప్రముఖ అవుట్లెట్లలో 90ఎంఎల్, 200ఎంఎల్ బాటిళ్లలో అందుబాటులో ఉంది. హాయిర్ కేర్: సరికొత్త హాయిర్ కేర్ ప్రో బ్లెండ్ డ్యూమేజ్ రిపేర్ ఆయిల్ షాంపూ అనేది అవోకాడో, అలోవెరా అలివ్ ఆయిల్ అనే మూడు సహజ పదార్థాల అద్భుతమైన మిశ్రమం. జుట్టు విరగడం, చిట్టిపోవడం చివర్లు చీలిపోవడం, జుట్టు దట్టా రఫ్లా కనిపించడం వంటి రూపాల్లో కనిపించే జుట్టు ద్యుమేజ్ నో చెప్పండి. సాధారణ ఉపయోగంలో, ఇది 100% నష్టాన్ని సరిచేస్తుంది. అవోకాడో జుట్టు తంతువులను బలపరుస్తుంది, మొత్తం జుట్టు ఆరోగ్యాన్ని మెరుగుపరుస్తుంది, అయితే అలోవెరా లోతైన కండిషనింగ్ను అందిస్తుంది. పొడి జుట్టు రాలడాన్ని తగ్గిస్తుంది. విటమిన్ ఇ, యాంటీ ఆక్సిడెంట్లు వున్నట్లుగా ఉన్న అలివ్ ఆయిల్ జుట్టుకు బలమైన, పోషణను అందిస్తుంది. హాయిర్ కేర్ ప్రో బ్లెండ్ డ్యూమేజ్ రిపేర్ ఆయిల్ షాంపూ ఫ్లిప్ కార్డ్ అమెజాన్

వంటి ప్రముఖ ఇ-కామర్స్ వెబ్సైట్లలో 300 ఎంఎల్ +300ఎంఎల్ కాంబోలో అందుబాటులో ఉంటాయి. మీకు నచ్చిన విధంగా మీ జుట్టును స్టైల్ చేయడానికి, మీరు ఎండలో అడుగు పెట్టే ముందు ఆ పర్ఫెక్ట్ లుక్ కోసం కొన్ని సిఫార్సులు క్రింద ఇవ్వబడ్డాయి: లివాన్ యాంటీ-ఫ్రీజ్ సీరమ్: ఈ ఆన్-ది-గో ఉత్పత్తి సాధారణ జుట్టు సంరక్షణకు మించినది. లివాన్ యాంటీ-ఫ్రీజ్ సీరమ్ మీ నమ్మదగిన హాయిర్ స్టైలింగ్, అర్గాన్ ఆయిల్తో సమ్మూ ఎడ్డిగా ఉన్న లివాన్ తక్షణమే ఫ్రీజ్ని తగ్గిస్తుంది. అట్లా-గోస్ ఫినిషింగ్ సెలూన్-సూత్ హాయిర్ ను మీకు అందిస్తుంది. ఇది ఫ్రీజ్ ని మచ్చుక చేసుకోవడంలో సహాయపడుతుంది, ఇది మీ జుట్టును చక్కగా మలచుకోవడానికి మరియూ పర్ఫెక్ట్ సందర్భం కోసం స్టైల్ చేయడానికి మీకు సరైన అవకాశాన్ని ఇస్తుంది. కాబట్టి, ఈ ఉత్పత్తిని మీ హాయిర్ స్టైలింగ్ రోటీన్లో భాగంగా చేసుకోండి. సెలూన్లో వూర్తి చేసిన లుక్తో విశ్వాసంతో అడుగు పెట్టండి, ఎల్లప్పుడూ! ప్రముఖ డిపార్ట్మెంట్ స్టోర్లలో, ఇ-కామర్స్ వెబ్సైట్లలో 20ఎంఎల్, 50ఎంఎల్, 100 ఎంఎల్ బాటిళ్లలో అందుబాటులో ఉంది. అలాగే, ప్రతి హాయిర్ స్టైలింగ్ అవసరానికి లివాన్ ఉంది. హాయిర్ సెట్, వైట్ సెట్ విత్ సెట్ వెట్: సెట్ వెట్ హాయిర్ స్టైలింగ్ జెల్లు, వ్యాక్స్, స్ప్రేలు శ్రేణిని అందిస్తుంది, ఇవి మీ గ్రూమింగ్ రోటీన్ కు సరైన జోడింపుగా ఉంటాయి. ఇది అప్రయత్నంగా సాధారణ రూపమైనా, సాగ్గైన స్టైల్ అయినా లేదా బోల్ట్ లుక్ అయినా, మీరు కోరుకునే రూపాన్ని సాధించడానికి సెట్ వెట్ సరైన ఉత్పత్తిని కలిగి ఉంది. సెట్ వెట్ జెల్లు, వ్యాక్స్ ను సున్నా ఆల్యూహాల్, పారాబెన్లను కలిగి ఉంటాయి. మీ జుట్టుకు మెరిసే లేదా మ్యాట్ ఫినిషింగ్ ను అందించే వివిధ స్టాయిలు హోల్డ్ లును అలాగే వేరియంట్లను అందించే బహుళ వేరియంట్లలో వస్తాయి. డిపార్ట్మెంట్, కెమిస్ట్, కాస్మెటిక్ స్టోర్లలో 50 ఎంఎల్, 100ఎంఎల్, టూట్ బ్లూ 250 ఎంఎల్, జార్లలో సెట్ వెట్ హాయిర్ జెల్లు అందుబాటులో ఉన్నాయి. అమెజాన్ మరియు ఫ్లిప్ కార్డ్ వంటి అన్ని ప్రముఖ ఇ-కామర్స్ ప్లాట్ ఫారమ్లలో కూడా ఇవి అందుబాటులో ఉన్నాయి.

రంగారెడ్డి జిల్లా కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శిగా అబ్దుల్ బాల



జల్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 25): రంగారెడ్డి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శిగా జల్ పల్లి మున్సిపాలిటీ కి చెందిన మహమ్మద్ అబ్దుల్ బాల నియమితులయ్యారు. ఈ సందర్భంగా గురువారం కాంగ్రెస్ పార్టీ రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షుడు చల్లా నర్సింహారెడ్డి చేతుల మీదుగా నియామక ప్రత్యాన్ని అందుకున్నారు. నియామక పత్రం అందుకున్న అబ్దుల్ బాల మాట్లాడుతూ, సమ్మతంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానం రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిగా బాధ్యతను అప్పగించినందుకు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తూ, పార్టీ బలోపేతం కోసం కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కందుకూరు కో ఆఫీస్ మెంబర్ పాల్గొన్నారు.

చేవెళ్లలో రంజిత్ రెడ్డి గెలుపు ఖాయం

జడ్పీటిని బొక్క జంగారెడ్డి



కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 25) రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో చేవెళ్ల నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి గడ్డం రంజిత్ రెడ్డి భారీ మెజారిటీతో విజయం సాధించడం ఖాయమని కందుకూరు జడ్పీటిని బొక్క జంగారెడ్డి పేర్కొన్నారు. గురువారం రాజేంద్రనగర్ లో రంజిత్ రెడ్డి నామినేషన్ కు జడ్పీటిని ఆధ్వర్యంలో కందుకూరు కాంగ్రెస్ నాయకులు భారీగా తరలి వెళ్లారు. ఈ కార్యక్రమం లో ప్రచార కమిటీ మెంబర్ సరికొండ మల్లేష్, సతీశ్ వివేకానంద్ రెడ్డి, మండల్ కో -ఆర్డినేటర్ అక్షయ్ బేగ్, సీనియర్ నాయకులు డిల్లీ శ్రీధర్ ముదిరాజ్, అనేగోని పాండు గౌడ్, సరికొండ పాండు, కంబాలపల్లి విష్ణు వర్ధన్ రెడ్డి, నూరసాని రాంరెడ్డి, గోపిరెడ్డి సత్యనారాయణ రెడ్డి, సరికొండ జగన్, రాజన్న, బాల మల్లేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటర్మీడియట్ ఫలితాల్లో రాష్ట్ర స్థాయిలో తృతీయ ర్యాంకు సాధించిన అఖిలను అభినందించిన ఉప్పల వెంకటేశ్



ఆమనగల్లు మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 25) ఇటీవల వెలువడిన ఇంటర్మీడియట్ ఫలితాల్లో ఆమనగల్ మండలం మంగళవల్లి గ్రామానికి చెందిన బండ్ల అఖిల రాష్ట్రస్థాయిలో తృతీయ ర్యాంకు సాధించడం పట్ల ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ అధినేత తలకొండపల్లి జెడ్పీటిని ఉప్పల వెంకటేశ్ విద్యార్థినిని అభినందించారు. నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన అఖిల ను ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ ఉప్పల వెంకటేశ్ చేరదీసి, హైదరాబాద్ లోని బి ఎన్ రెడ్డి, సాగర్ కాంప్లెక్స్ లోని కృష్ణావేణి జూనియర్ కళాశాలలో ఇంటర్మీడియట్ విద్యను చదివించారు. సంకల్పమే శ్వాసగా, సమస్త కష్టాలను, దరిద్రాలను దూరం చేసేది చదివే అని తనను చదివించిన వారి పేరు నిలబెట్టడం కోసం కష్టపడి చదివి బైపీసీలో రాష్ట్రంలో తృతీయ ర్యాంకు (990/1000) సాధించి ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ కు మంచి పేరు తీసుకొచ్చి పలువురి ప్రశంసలు అందుకుంటుంది అఖిల. ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో చదివి రాష్ట్రంలో ఉత్తమ ర్యాంకు సాధించిన అఖిల అభినందనీయురాలని మరందరో అనాధలు, దిక్కులేని ఆడబిడ్డలను చదివించే వారి భవిష్యత్తుకు బంగారు బాటలు వేస్తున్న ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్, విద్యాదాత, సమసమాజ నిర్మాత, తలకొండపల్లి జెడ్పీటిని వెంకటేశ్ ను పలువురు అభినందించారు.

ఫైనాన్స్ ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్లను ప్రారంభించిన శ్రీ రామ్

శ్రీరామ్ వన్ యాప్ వెబ్సైట్లో ప్రత్యేకంగా అందుబాటులో ఉంటాయి,

రికరింగ్ డిపాజిట్లపై వడ్డీ రేట్లను పెంచుతుంది

హైదరాబాద్, 25 ఏప్రిల్ 2024: శ్రీరామ్ ఫైనాన్స్ లిమిటెడ్, భారతదేశంలోని అతిపెద్ద ఎన్ఐఎఫ్ఐ లలో ఒకటి, ఇది డిజిటల్-ఓన్లైన్ ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్ పథకాన్ని అందిస్తోంది, దీన్ని శ్రీరామ్ వన్ యాప్ వారి వెబ్సైట్ ://.// లో ఏప్రిల్ 22 నుండి పొందవచ్చు. సాధారణంగా, ఎస్ ఎఫ్ ఎల్ యొక్క ఉత్పత్తులు భారతదేశంలో అవైస్ లో మరియు వాటి ఫిజికల్ ఉనికి ద్వారా అందుబాటులో ఉంటాయి. కస్టమర్లు 8.15% వడ్డీ రేటుతో 15 నెలల వ్యవధితో శ్రీరామ్ ఉన్నతి ని పొందవచ్చు. సీనియర్ సిబిజిస్టు మహిళా డిపాజిటర్లు వరుసగా 0.50%, 0.10% అదనపు ప్రయోజనానికి అర్హులు. అంతేకాకుండా, డిపాజిటర్లందరూ తమ ఎఫ్ఐ లను డిజిటల్ లేదా అవైస్ ఛానెల్ల ద్వారా వున్న రుద్దరించిన తర్వాత 0.25% అదనపు ప్రయోజనాన్ని పొందవచ్చు. ఇతర వ్యవధులతో ఉన్న ఉన్నతి ఎఫ్ఐ లు అవైస్ అప్లైడ్ అందుబాటులో ఉంటాయి. 15 నెలల ఎఫ్ఐ లు ప్రత్యేకంగా శ్రీరామ్ వన్ యాప్, దాని వెబ్సైట్ ద్వారా కొనుగోలు చేయబడతాయి. కనీస డిపాజిట్ మొత్తం రూ. 5000. కొత్త లాంప్స్ పాటు, ఎస్ఎఫ్ఎల్ తన ఫిక్స్డ్ ఇన్వెస్ట్ మెంట్ (లేదా రికరింగ్ డిపాజిట్)ని రూపొందించింది, ప్రస్తుతం డిజిటల్ మరియు అప్లైస్



ఛానెల్ల ద్వారా విక్రయించబడుతోంది, ఇది శ్రీరామ్ వన్ యాప్ మరియు ఎస్ఎఫ్ఎల్ వెబ్సైట్లో మాత్రమే అందుబాటులో ఉంటుంది. ఇంకా, పేర్కొన్న ప్రోడక్టు వడ్డీ రేట్లను ఈ క్రింది విధంగా పెంచింది: **వ్యవధి ప్రస్తుత రేటు పెరిగిన రేటు**
12 నెలలు - 23 నెలలు 8.10 % 8.50 % , 24 నెలలు - 35 నెలలు 8.40 % 8.75 % , 36 నెలలు - 48 నెలలు 8.60 % 9 %
మహిళా డిపాజిటర్లకు 0.10% అదనపు వడ్డీ రేటు ప్రయోజనం ఉంటుంది. కనీస డిపాజిట్ మొత్తం నెలకు రూ. 1000 అవుతుంది. డిజిటల్-ఓన్లైన్ ఎఫ్ఐ (రికరింగ్ డిపాజిట్) పథకం

రెండూ శ్రీరామ్ వన్ యాప్, శ్రీరామ్ ఫైనాన్స్ వెబ్సైట్లో ఏప్రిల్ 22, 2024 నుండి అందుబాటులో ఉంటాయి. ఆ తేదీ నుండి, కస్టమర్లు ఇకపై శాఖలలో లేదా కంపెనీ ప్రతినిధుల ద్వారా ఫిజికల్ గా లను బుక్ చేసుకోలేరు. కొత్త ఉత్పత్తులపై వ్యాఖ్యానిస్తూ, ఎగ్జిక్యూటివ్ వైస్ చైర్మన్, శ్రీరామ్ ఫైనాన్స్ ఉమేష్ రేవంకర్ మాట్లాడుతూ, శ్రీరామ్ గ్రూప్ క్రమం తప్పకుండా వినూత్న ఆర్థిక ఉత్పత్తులను ప్రవేశపెడుతోంది. భారతదేశం యొక్క డిజిటల్ ఉద్యమం సరైన వేగంతో పరిపక్వం చెందుతోందని మేము గట్టిగా నమ్ముతున్నాము. యువ పెట్టుబడిదారులు డిజిటల్-అవగాహన కలిగి ఉన్నారు. సాంప్రదాయ ఉత్పత్తులలో పెట్టుబడి పెట్టడానికి సాంప్రదాయేతర మార్గాలను అన్వేషించడానికి ఆసక్తి కలిగి ఉన్నారు. మా కొత్త డిజిటల్-మాత్రమే ఆప్షన్తో, డిజిటల్ ఇండియా ఉద్యమాన్ని వేగవంతం చేయాలని, డిపాజిటర్లు తమ సంపదను అనుకూలమైన మార్గాల ద్వారా వ్యూహిద్ చేసుకునేలా చేయాలనుకుంటున్నామన్నారు. మేము మా కస్టమర్లకు అత్యున్నతమైన టెక్నిక్ ఎనేబుల్డ్ సేవలను అందించాలని కోరుకుంటున్నట్లు తెలిపారు.